

Οδικές
Εκδρομές στην
Ευρώπη



Thiamis
See the world...

Αξέχαστα ταξίδια...

www.thiamistours.gr



6 ημέρες από το μεσαιωνικό Ντουμπρόβνικ στο “παραμυθένιο” Μόσταρ



ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΤΙΡΑΝΑ

Αναχώρηση 06:30 για ΤΙΡΑΝΑ. Η διαδρομή μας μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ και ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, με ενδιάμεσες στάσεις, μας οδηγεί στο συνοριακό σταθμό της ΚΑΚΑΒΙΑΣ. Μετά τις αναγκαίες διατυπώσεις και τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, συνεχίζουμε για να καταλήξουμε το βράδυ στην περιοχή των ΤΙΡΑΝΩΝ για δείπνο και διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Πρωινό, σύντομη επίσκεψη - περιήγηση στην Αλβανική πρωτεύουσα και αναχώρηση για μια από τις ομορφότερες πόλεις των ακτών της Δαλματίας, το ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ. Διασχίζουμε τη βόρειο ΑΛΒΑΝΙΑ, για να φθάσουμε σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής στο Μαυροβούνιο, τη γραφική ΜΠΟΥΤΒΑ, μια πόλη με έντονο το Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Παραμονή, επίσκεψη και συνεχίζουμε για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή του ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ ή του ΝΕΟΥΜ, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Πρωινό και γνωριμία με τη μεσαιωνική πόλη του ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Χτυπήθηκε ανηλεώς από Σέρβους και Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι καν ότι αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δύομισι χιλιομέτρων. Περιήγηση στην παλαιά πόλη με τα πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα -πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια, κρήνες. Στη μέση, η Placa, μια πλακόστρωτη πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανό μοναστήρι στη δυτική πλευρά και το παλιότερο φαρμακείο, που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391, τον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη και η εκκλησία του προστάτη της πόλης, Αγίου Βλασίου. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΟΣΤΑΡ

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για πολύ όμορφη εκδρομή στο γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού Νερέτβα. Το όνομα της πόλης οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, καταστράφηκε στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Παραμονή, επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά και επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Ντουμπρόβνικ. Δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΤΟΡ - ΤΙΡΑΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για Αλβανία, με ενδιαμέση στάση, αλλά και επίσκεψη στην καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη, προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη επιρροή, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου, του νοτιότερου και ίσως ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στα ΤΙΡΑΝΑ, δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ - ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα, μέσω του συνοριακού σταθμού της ΚΑΚΑΒΙΑΣ, με ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή, φθάνουμε το βράδυ.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονα πούλμαν.
- Διαμονή, (5) διανυκτερεύσεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*sup - 4*.
- Ημιδιατροφή (5 πρωινά, 5 δείπνα)
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι ξενοδοχείων & Check point 25.
- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα.
- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του και ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



7 ημέρες

Ιταλικό Πανόραμα



ΠΟΜΠΗΙΑ - ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΑ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ

Αναχώρηση για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ με ενδιάμεση στάση. Απόπλους για ΜΠΑΡΙ, διανυκτέρευση εν πλώ.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙ - ΠΟΜΠΗΙΑ - ΡΩΜΗ

Άφιξη στο ΜΠΑΡΙ και αναχώρηση για ΠΟΜΠΗΙΑ. Ξεναγηση στον αρχαιολογικό χώρο της ΝΕΚΡΗΣ ΠΟΛΗΣ που σκεπάστηκε το 79 μ.Χ. από τη στάχτη, μετά την έκρηξη του ΒΕΖΟΥΒΙΟΥ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την Ιταλική πρωτεύουσα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ

Πρωινό και ξεκινάμε την πανοραμική μας ξεναγηση μας στην «ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ» από την ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ στο ΒΑΤΙΚΑΝΟ και συνεχίζουμε με την ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, το ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ, τις ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, το μνημείο του ΒΙΤΟΡΙΟ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΕ, την ΠΙΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑ, το λόφο του ΚΑΠΙΤΩΛΙΟΥ και το ΠΑΝΘΕΟΝ. Είναι ήδη μεσημέρι και βρισκόμαστε στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της ΡΩΜΗΣ και στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί, θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο, τη VIA DEL' CORSO, που ξεκινά από την ΠΙΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑ και καταλήγει στην ΠΙΑΤΣΑ ΝΤΕΛ ΠΟΠΟΛΟ, με εύκολη πρόσβαση στη ΦΟΝΤΑΝΑ ΝΤΙ ΤΡΕΒΙ, την ΠΙΑΤΣΑ ΚΟΛΟΝΑ και την ΠΙΑΤΣΑ ΝΤΙ ΙΣΠΑΝΙΑ. Εναλλακτικά μπορείτε να επιλέξετε μια επίσκεψη στα ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ - ΣΙΕΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, με παράκαμψη και μικρή στάση - επίσκεψη στη μεσαιωνική ΣΙΕΝΑ, με αγέρωχα αρχοντικά, στενά καλντερίμια, ήσυχες πλατείες και εκκλησίες μαυρισμένες από τον χρόνο, όλα μέσα σε ένα κάδρο από καλοφτιαγμένα τείχη και στερεούς πύργους. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη Πιάτσα Ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία της πόλης, που πλαισιώνεται από το υπέροχο Δημαρχείο. Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός ναός με το αριστουργηματικό δάπεδο, τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις μοναδικές τοιχογραφίες του. Το μεσημέρι θα καταλήξουμε στην πόλη της Αναγέννησης, για να δούμε και να

θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό ναό της Παναγίας των Λουλουδιών, το Βαπτιστήριο, την πλατεία Ντέλλα Σινιορία, το Παλάτσο Βέκκιο - σημερινό δημαρχείο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε και την παλαιότερη γέφυρα του Άρνο, το Πόντε Βέκκιο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ

Πρωινό και αναχώρηση για ΒΕΝΕΤΙΑ, φθάνουμε και ξεκινάμε αμέσως την επίσκεψη μας στην <<ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ>>. Με ιδιωτικό βαπορέτο (έξοδα ατομικά) φθάνουμε στην περίφημη πλατεία του ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ, με τον ομώνυμο επιβλητικό ναό, να θαυμάσουμε τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, το Παλάτι των Δόγηδων, τη Γέφυρα των Στεναγμών. Τέλος προτείνουμε επίσκεψη σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής των περίφημων κρυστάλλων ΜURANO. Επιστροφή στο ΜΕΣΤΡΕ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΝΕΤΙΑ - ΑΝΚΟΝΑ

Πολύ νωρίς το πρωί αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ, απόπλους το μεσημέρι για ΠΑΤΡΑ, διανυκτέρευση εν πλώ.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ το μεσημέρι και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Όταν η αναχώρηση από το ξενοδοχείο την 6η ημέρα, επιβάλλεται να είναι πολύ νωρίς το πρωί, λόγω των δρομολογίων των πλοίων, το πρωινό προσφέρεται σε πακέτο.
- * Είναι δυνατόν να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλείψεις.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Μεταφορές - περιηγήσεις με σύγχρονα πούλμαν.
- Εισιτήρια πλοίων ΕΛΛΑΔΑ - ΙΤΑΛΙΑ και αντίστροφα σε 4ΚΛΙΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ με W.C. (ΑΒ4).
- Διαμονή, (4) διανυκτερεύσεις, σε ξενοδοχεία 3*-4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία (4 πρωινά, 4 δείπνα).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής επαγγελματικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point (45€ ανά άτομο).
- Εισιτήρια Βαπορέτου για την επίσκεψη στη Βενετία (18€ ανά άτομο).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



12 ημέρες

Μπενεθούξ Κάτω Χώρες

«ΜΑΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ»

**ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΝΑΧΟ - ΜΑΝΧΑΪΜ - ΚΟΛΩΝΙΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - (ΒΟΛΕΝΤΑΜ) - ΧΑΓΗ - ΡΟΤΤΕΡΝΤΑΜ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΥΖ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ/ΠΛΟΙΟ

Αναχώρηση από Αθήνα για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΤΙΡΟΛΟ

Άφιξη στην Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για την περιοχή του Τιρόλο. Θα διασχίσουμε τις εύφορες πεδιάδες της Αιμίλια Ρομάνια, θα απολαύσουμε μία υπέροχη διαδρομή καθώς αρχίζει η ανάβαση των Ιταλο-αυστριακών Άλπεων προς Τρέντο και Μπολζάνο και θα καταλήξουμε στην ευρύτερη περιοχή του Ίννσμπρουκ, της πρωτεύουσας του Τιρόλο. Διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΟΛΟ/ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΝΑΧΟ - ΜΑΝΧΑΪΜ

Σύντομη επίσκεψη στην πόλη του ποταμού Ινν και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βαυαρίας, το Μονάχο. Επίσκεψη στην πόλη και συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας την περιοχή του Μανχάιμ. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΪΜ - ΡΗΝΟΣ - ΚΟΛΩΝΙΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

Ενδιαφέρουσα και η σημερινή μας μέρα με συνεχώς εναλλασσόμενες παραστάσεις - ένας υπέροχος συνδυασμός από καταπράσινα τοπία και κάστρα, που δένουν αρμονικά μεταξύ τους. Ακολουθώντας μια μοναδική διαδρομή δίπλα στον ποταμό Ρήνο, φθάνουμε στην γερμανική μεγαλούπολη Κολωνία. Σύντομη στάση και συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Ολλανδίας, το Άμστερνταμ, την "Βενετία του Βορρά". Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ (ΒΟΛΕΝΤΑΜ)

Πανοραμική ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την πλατεία Νταμ και τα ιστορικά κτίρια που την περικλείουν, το Παλιό Δημαρχείο και τη Νέα Εκκλησία, κέντρο του προτεσταντισμού της Ολλανδίας, το νεογοτθικό κτίριο του Κεντρικού Σταθμού, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου,

την περιοχή Ζόρνταν, την πλατεία Βατερλό, την Εβραϊκή Συνοικία, τα κτίρια του Νέου Δημαρχείου και της Όπερας. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη, ενώ για λίγο αργότερα σας προτείνουμε μια προαιρετική επίσκεψη στον κόλπο Ζούντερζεε (Zuiderzee) και στο πανέμορφο ψαροχώρι Βόλενταμ για περιπάτους στο γραφικό λιμανάκι και για να θαυμάσουμε τα κουκλίστικα σπιτάκια του, που θυμίζουν πίνακες ζωγραφικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΧΑΓΗ - ΡΟΤΤΕΡΝΤΑΜ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Πρωινή αναχώρηση για το Βέλγιο. Η διαδρομή μας ξεχωριστή και ενδιαφέρουσα, αφού περιλαμβάνει δύο σημαντικές επισκέψεις. Πρώτος μας σταθμός η διοικητική πρωτεύουσα της Ολλανδίας, η Χάγη, με το γνωστό σε όλους Διεθνές Δικαστήριο, το Κοινοβούλιο και το παλιό Δημαρχείο. Ακολουθεί επίσκεψη στο μεγαλύτερο λιμάνι της Ευρώπης, το Ρόττερνταμ, το σπουδαιότερο εμπορικό κέντρο της Ολλανδίας, με τους επιβλητικούς ουρανοξύστες, τον ποταμό Μασ και τις γέφυρες Willem και Erasmus να δίνουν ένα ιδιαίτερο χρώμα στην πόλη. Συνεχίζουμε μέσω Αμβέρσας (Antwerpen) για την πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Κατά τη διάρκεια της σημερινής ξενάγησης μας θα δούμε μεταξύ άλλων το καταπράσινο πάρκο Heysel με το ομώνυμο στάδιο, την Mini-Europe, το Παλάτι, την Κινέζικη παγόδα, τον Γαπωνέζικο πύργο και την πρωτότυπη αρχιτεκτονική κατασκευή του ATOMIUM. Συνεχίζοντας από το σύγχρονο προς το ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το μπαρόκ Χρηματιστήριο, την αριστοκρατική πλατεία Grand-Sablon, το παρκάκι Square du Petit-Sablon, το νέο Δικαστικό Μέγαρο και την περίφημη Grand Plaz/Μεγάλη Πλατεία. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην αγορά της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.





8Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΥΖ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Η ολοήμερη εκδρομή μας ξεκινά από την πανέμορφη πόλη της Γάνδης, πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Επαρχίας της Ανατολικής Φλάνδρας. Το κανάλι Γάνδη-Τερνέουζεν (Ghent-Terneuzen) τη συνδέει με τη θάλασσα. Διαθέτει πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, τα οποία, ευτυχώς, δεν υπέστησαν καταστροφές από τους πολέμους, αναπαλαιώθηκαν και συντηρούνται άψογα. Το



ιστορικό κέντρο της πόλης είναι η μεγαλύτερη περιοχή του Βελγίου, στην οποία δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία αυτοκινήτων. Ακολουθεί η επίσκεψή μας στην Μπρυζ, μια ακόμη ιδιαίτερη βελγική πόλη με το υδάτινο στοιχείο να κυριαρχεί κυρίως στο ιστορικό της κέντρο, αλλά και στα περίχωρα. Τα δύο μεγάλα ποτάμια που ξεκινούν από την Βόρεια Θάλασσα, την Οσάνδη και την ZEEBRUGGE, τα δύο μεγάλα βόρεια λιμάνια του Βελγίου - καταλήγουν στην πόλη της Μπρυζ, σχηματίζοντας πολλά μικρά και μεγάλα κανάλια. Μια πόλη με αρκετούς ναούς του 15ου και 16ου αιώνα, κυρίως γοτθικού ρυθμού, αλλά και πολλούς πύργους. Επιστροφή αργά το απόγευμα στις Βρυξέλλες. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Η σημερινή μας διαδρομή διασχίζει τις Αρδέννες με τα καταπράσινα δάση, τις αχανείς χαράδρες, τα γραφικά χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα και μας οδηγεί στο Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου, που διαιρείται σε 12 καντόνια. Πρωτεύουσά του η ομώνυμη πόλη, με τον Καθεδρικό ναό του 17ου αιώνα και τα ανάκτορα να ξεχωρίζουν. Αποτελεί έδρα πολλών διεθνών οικονομικών και πολιτικών οργανισμών και μέρους των οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Έδρα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το Στρασβούργο, θα είναι ο επόμενος σταθμός μας. Είναι η πρωτεύουσα και η κυριότερη πόλη του νομού Bas-Rhin της περιφέρειας της Αλσατίας, στη βορειοανατολική Γαλλία. Η πλατεία Κλεμπερ, ο Καθεδρικός ναός από κόκκινο ψαμμόλιθο και το κτίριο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου είναι από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΜΙΛΑΝΟ

Συνεχίζουμε σήμερα τη διαδρομή μας στην περιοχή των Γερμανο-ελβετικών συνόρων μέσα από μια αδιάκοπη διαδοχή λόφων. Καθώς ανεβαίνουμε στην κοιλάδα του Ρήνου, προβάλλουν αντικριστά οι ορεινοί όγκοι του Μέλανα Δρυμού και του Γιούρα, ανάμεσα στους οποίους κυλά το μεγάλο ποτάμι. Φθάνουμε στη Ζυρίχη, την μεγαλύτερη Ελβετική πόλη, όπου θα έχουμε λίγο χρόνο να περπατήσουμε στην Μπάνχοφστρασε και στην παραλία της όμορφης λίμνης. Τον απογευματινό μας καφέ θα τον απολαύσουμε στην Λουκέρνη, δίπλα στην ομώνυμη λίμνη με την σκεπαστή γέφυρα και το μνημείο του Λιονταριού. Η μαγεία των Ελβετικών τοπίων θα συνεχιστεί κατά την πορεία μας προς το Λουγκάνο και στο ξενοδοχείο μας στην ευρύτερη περιοχή του Μιλάνου. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

11Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ/ΠΛΟΙΟ

Νωρίς το πρωί κατευθυνόμαστε μέσω Μπολόνιας για την Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Πάτρα. Διανυκτέρευση εν πλω.

12Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στην Πάτρα και αναχώρηση για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Η διανυκτέρευση της 2ης μέρας ενδέχεται να γίνει στην περιοχή της Βερόνας ή του Μπολζάνο
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εισιτήρια πλοίου ΠΑΤΡΑ-ΑΝΚΟΝΑ-ΠΑΤΡΑ, σε 4ΚΛΙΝΕΣ εσωτερικές καμπίνες (ΑΒ4)
- Εννέα διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* plus, 4*
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία εκτός της 2ης μέρας (9 πρωινά, 8 δείπνα)
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος με σύγχρονο πούλμαν
- Αρχηγός-συνοδός.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι ξενοδοχείων και check point € 75 /άτομο
- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους
- Αχθοφορικά
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα
- Ό,τι αναγράφεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



12 ημέρες

Γύρος Γαλλίας



**ΑΝΚΟΝΑ - ΠΑΡΜΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΤΟΥΛΟΥΖΗ - ΛΟΥΡΔΗ - ΜΠΟΡΝΤΩ
NANT - ΜΟΝ ΣΑΙΝ ΜΙΣΕΛ - ΑΚΤΕΣ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑΣ - ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΙΓΗΡΑ - ΜΙΛΑΝΟ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ/ΠΛΟΙΟ

Αναχώρηση από την Αθήνα για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση. Διαδικασία επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΠΑΡΜΑ Η ΜΟΝΤΕΝΑ

Άφιξη στην Ανκόνα και αναχώρηση για Πάρμα ή Μόντενα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΜΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για το πριγκιπάτο του Μονακό με τα περίφημα ανάκτορα και το Ωκεανογραφικό μουσείο. Ακολουθεί η πέμπτη σε πληθυσμό πόλη της Γαλλίας, η Νίκαια, ένα από τα πασιγνωστα θέρετρα παγκοσμίως, κτισμένη σε μια θαυμάσια τοποθεσία κατά μήκος της κομψής καμπύλης του κόλπου Ανζ. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε τους κήπους του Αλβέρτου Α΄, το Ηρώο, την παλιά πόλη, την πλατεία Μασενά και την παραλιακή λεωφόρο. Συνεχίζουμε για τη Μασσαλία, το μεγαλύτερο λιμάνι της νότιας Γαλλίας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΤΟΥΛΟΥΖΗ - ΛΟΥΡΔΗ

Σύντομη περιήγηση της πόλης και αναχώρηση για τη Λούρδη, με ενδιάμεσο σταθμό την Τουλούζη, που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Γαρούνα. Τακτοποίηση το βράδυ στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΡΔΗ

Την χθεσινή κουραστική μέρα, διαδέχεται σήμερα μια ήρεμη και πολύ ενδιαφέρουσα. Ξεκινάμε την γνωριμία μας με την πόλη της Λούρδης, τον πιο γνωστό τόπο προσκυνήματος της χριστιανότητας για περισσότερο από έναν αιώνα. Είναι κτισμένη σε μια θαυμάσια τοποθεσία στους πρόποδες των Πυρηνίων και χωρισμένη σε δυο τμήματα, με το ενδιαφέρον να επικεντρώνεται στην "Θρησκευτική Πόλη". Εδώ θα επισκεφθούμε την τεράστια πλατεία των Λιτανειών και την υπόγεια βασιλική Σαιν Πι Χ (Saint Pius X/Saint Pie X),

χωρητικότητας 25.000 ατόμων. Κτίστηκε για την επέτειο των 100 χρόνων (1958) από την εμφάνιση της Παρθένου. Θα δούμε επίσης την βυζαντινού ρυθμού εκκλησία Ροζαίρ (1885) με την γοθτικού ρυθμού βασιλική (1876) και τα αφιερώματα στους τοίχους της, το σπήλαιο Μασαμπιέλ με την θαυματουργή πηγή, όπου έγιναν οι εμφανίσεις της Παναγίας, καθώς και τη γέφυρα Σαιν Μισέλ, που διασχίζει τον χείμαρρο Πω. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΡΔΗ - ΜΠΟΡΝΤΩ - NANT

Νωρίς το πρωί αφήνουμε πίσω μας τα Πυρηνία με κατεύθυνση τις ακτές του Ατλαντικού και την οικονομική μητρόπολη της νοτιοδυτικής Γαλλίας, το Μπορντώ. Άφιξη το μεσημέρι και σύντομη περιήγηση στην πολύ όμορφη αυτή πόλη, κτισμένη στην αριστερή όχθη του Γαρούνα, 100 χιλιόμετρα περίπου από τον ωκεανό. Στο ξακουστό αυτό κέντρο των περιφημων κρασιών "Μπορντώ", θα επισκεφθούμε την πλατεία Κομεντί στην καρδιά της πόλης με το Γκραν Τεάτρ να υψώνεται επιβλητικά. Η διαδρομή μας συνεχίζεται βορειότερα, για να καταλήξουμε το βράδυ στη Ναντ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: NANT - ΜΟΝ ΣΑΙΝ ΜΙΣΕΛ - ΑΚΤΕΣ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑΣ - ΠΑΡΙΣΙ

Σύντομη περιήγηση της πόλης και αναχώρηση για το γραφικό και πανέμορφο Μον Σαιν Μισέλ. Η διαδρομή μας μέσω Ρεν (Rennes) μας οδηγεί νωρίς το μεσημέρι στον Ιερό βράχο που φιλοξενεί το ομώνυμο Μοναστήρι. Το Μον Σαιν Μισέλ είναι μία μικρή νησίδα στις ακτές της Νορμανδίας, σε πολύ μικρή απόσταση (περίπου 1,6 χλμ) από την ακτή, με την οποία συγκοινωνεί με ασφαλτοστρωμένο δρόμο. Στην κορυφή του υπάρχει το περίφημο Αββαείο με το επίχρσο άγαλμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην κορυφή του καμπαναριού, που χαρακτηρίζεται ως αριστούργημα του δυτικού πολιτισμού. Ένα τοπίο μοναδικό θα μας κρατήσει κοντά του, για να απολαύσουμε ένα θέαμα ξεχωριστό, αφού η παλίρροια άλλο-





τε το θέλει στεριά και άλλοτε νησί. Η πανέμορφη διαδρομή μας συνεχίζεται κατά μήκος των ακτών της Νορμανδίας, με μικρές επισκέψεις στις παραθαλάσσιες πόλεις και παραθεριστικά κέντρα της Βόρειας Γαλλίας, Ντωβίλ, Τρουβίλ και Ονφλέρ. Η Γαλλική πρωτεύουσα όμως μας περιμένει και έτσι με τις αναμνηστικές μας φωτογραφίες αφήνουμε πίσω μας το υπέροχο τοπίο και κατευθυνόμαστε στην “Πόλη του Φωτός”. Ο πύργος του Άιφελ, ορατός από πολύ μακριά, σημείο αναφοράς ότι πλησιάζουμε στην πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ, (ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ)

Σήμερα θα γνωρίσουμε το ιστορικό και μοντέρνο Παρίσι. Η πανοραμική μας ξενάγηση περιλαμβάνει την Όπερα, την Αψίδα του Θριάμβου, το Τροκαντερό, τον Πύργο του Άιφελ, το Μέγαρο των Απομάχων το Καρτιέ Λατέν, τη Σορβόνη, την Παναγία των Παρισίων, το Πάνθεον, το Δημαρχείο, την Βασίλη, τα Μεγάλα Βουλευτάρια και καταλήγουμε στο μουσείο του Λούβρου, ελεύθερη επίσκεψη σε ένα από τα μεγαλύτερα και παλαιότερα μουσεία τέχνης στον κόσμο. Φιλοξενεί περίπου 35.000 μεγάλης αξίας εκθέματα, που περιλαμβάνουν έργα της αρχαιότητας και της μεσαιωνικής τέχνης μέχρι το 1848, όπως η Αφροδίτη της Μήλου, η Νίκη της Σαμοθράκης και η γνωστή Μόνα Λίζα του Ντα Βίντσι. Λίγο αργότερα θα βρεθούμε στον λόφο της Μονμάρτρης με την βασιλική Σακρ Κερ. Χρόνος ελεύθερος στην πάντα ενδιαφέρουσα Παρισινή αγορά. Μετά το δείπνο μπορείτε να ακολουθήσετε την πρόταση μας για μια μίνι κρουαζιέρα με τα περιφρημα μπατώ μους (προαιρετικά), κλείνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο την επίσκεψή μας στο Παρίσι. Διανουκτέρευση.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εισιτήρια πλοίου ΠΑΤΡΑ- ΑΝΚΟΝΑ-ΠΑΤΡΑ, σε 4ΚΛΙΝΕ εσωτερικές καμπίνες (ΑΒ4) με W.C.
- Εννέα διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*sup. 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία, εκτός της 2ης μέρας (9 πρωινά, 8 δείπνα)
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν
- Τοπικός ξεναγός για την ξενάγηση στο Παρίσι.
- Έμπειρος αρχηγός-συνοδός.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ, ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΤΟΥ ΛΙΓΗΡΑ

Ολοήμερη εκδρομή στην πανέμορφη Κοιλιάδα του Λίγηρα. Η συλλογή των αρχιτεκτονικών αριστουργημάτων της Αναγέννησης, η ανάμνηση των επικών ή ρομαντικών επεισοδίων της ιστορίας της Γαλλίας και τα βουκολικά τοπία (λίμνες, δάση), καθιστούν την κοιλάδα του Λίγηρα έναν ξεχωριστό γαλλικό προορισμό. Σήμερα θα γνωρίσουμε δύο από τα σημαντικότερα κάστρα της περιοχής. Ξεκινάμε το Αμπουάζ (Amboise). Στην αυγή της αναγέννησης, ο πανίσχυρος μεσαιωνικός πύργος της Αμπουάζ παραχώρησε τη θέση του σε μία βασιλική κατοικία κατά την βασιλεία των Γάλλων βασιλέων Κάρολου Η΄ και Φραγκίσκου Α΄. Επίσκεψη των βασιλικών διαμερισμάτων (με την εξαιρετική συλλογή επίπλων γοθικού και αναγεννησιακού ρυθμού), των επιβλητικών πύργων των ιπποτών και των όμορφων κήπων. Ακολουθεί η Μπλουά, πρωτεύουσα του Γαλλικού διαμερίσματος Λουάρ-ε-Σερ (Loir-et-Cher), που βρίσκεται στις όχθες του Λίγηρα, μεταξύ Ορλεάνης και Τουρ. Το διάσημο κάστρο της Μπλουά, που κάποτε ήταν μία από τις κατοικίες του Λουδοβίκου ΙΒ΄, βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, ενώ μια λιθόκτιστη γέφυρα του 18ου αιώνα ενώνει τις όχθες του Λίγηρα. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Παρίσι. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ - ΜΙΛΑΝΟ

Πρωινή αναχώρηση για τη Βόρεια Ιταλία, μέσω Μακόν, τούνελ Mont-Blanc και Αόστας, με μικρές στάσεις καθ΄ οδόν, για να φθάσουμε το βράδυ στην περιοχή του Μιλάνου. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

11Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ/ΠΛΟΙΟ

Νωρίς το πρωί αφήνουμε την “πόλη των Εκθέσεων και της Μόδας” και μέσω Μπολόνιας φθάνουμε στην Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Πάτρα. Διαν/ση εν πλω.

12Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στην Πάτρα και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Για την επίσκεψη στο μουσείο του Λούβρου, η εξασφάλιση των εισιτηρίων εισόδου γίνεται με ευθύνη των εκδρομέων, μετά την οριστικοποίηση υλοποίησης της εκδρομής. Ενδεικτική ώρα προγραμματισμού της κράτησης, για την είσοδο στο μουσείο του Λούβρου, από 14:00 έως 17:00.
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Φόροι ξενοδοχείων και check points: € 75 ανά άτομο.
- Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



10 ημέρες

Παρίσι

Αγιοατία

(Νορμανδία)

Ελβετία

**ΝΟΒΑΡΑ / ΑΟΣΤΑ - ΓΕΝΕΥΗ - ΠΑΡΙΣΙ - EURODISNEY - (ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ)
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΜΙΛΑΝΟ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ (ΠΛΟΙΟ)

Αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΝΚΟΝΑ. Διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΝΟΒΑΡΑ ή ΑΟΣΤΑ

Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για ΝΟΒΑΡΑ ή ΑΟΣΤΑ. Η διαδρομή μας από την κεντρική και Βόρεια Ιταλία, διασχίζοντας τις εύφορες πεδιάδες της Αιμίλια Ρομάνια, με ενδιάμεσες στάσεις, αφού προσπεράσουμε την πόλη του ΜΙΛΑΝΟΥ, θα καταλήξουμε στην περιοχή της ΝΟΒΑΡΑ ή της ΑΟΣΤΑ για διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΑΟΣΤΑ - ΓΕΝΕΥΗ - ΠΑΡΙΣΙ

Πρωινή αναχώρηση, μέσω τούνελ MONT BLANC περνάμε στην Ελβετία και την πόλη της Γενεύης, την πόλη της διπλωματίας, με το Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, το μνημείο της μεταρρύθμισης, κ.α. όπου θα έχουμε σύντομη περιήγηση. Αποχαιρετάμε την πόλη και τη λίμνη ΛΕΜΑΝ με αναμνηστικές φωτογραφίες με φόντο τα ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ και ξεκινάμε για ΠΑΡΙΣΙ. Φωτισμένη ήδη η Γαλλική πρωτεύουσα μόλις φθάνουμε το βράδυ και η πρώτη εικόνα είναι εντυπωσιακή. Δείπνο και διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ, (ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ)

Γνωριμία με το ιστορικό και μοντέρνο ΠΑΡΙΣΙ. Η σημερινή πανοραμική μας ξενάγηση περιλαμβάνει, την ΟΠΕΡΑ, την ΑΨΙΔΑ του ΘΡΙΑΜΒΟΥ, το ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ, τον ΠΥΡΓΟ του ΑΪΦΕΛ, το ΜΕΓΑΡΟ των ΑΠΟΜΑΧΩΝ, το ΚΑΡΤΙΕ ΛΑΤΕΝ, την ΣΟΡΒΟΝΗ, την ΠΑΝΑΓΙΑ των ΠΑΡΙΣΙΩΝ, το ΠΑΝΘΕΟΝ, το ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ, την ΒΑΣΤΙΛΛΗ, τα ΜΕΓΑΛΑ ΒΟΥΛΕΒΑΡΤΑ και τέλος το ΜΟΥΣΕΙΟ του ΛΟΥΒΡΟΥ (ελεύθερη επίσκεψη) είναι ένα από τα μεγαλύτερα και παλαιότερα μουσεία τέχνης στον κόσμο. Φιλοξενεί περίπου 35.000 μεγάλης αξίας εκθέματα που περιλαμβάνουν έργα της αρχαιότητας και της μεσαιωνικής τέχνης μέχρι το 1848. Μεταξύ άλλων θα δούμε την "ΑΦΡΟΔΙΤΗ της ΜΗΛΟΥ, την "ΝΙΚΗ της

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ " και την γνωστή σε όλους "ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ" του ΝΤΑ ΒΙΝΤΣΙ. Λίγο αργότερα, επίσκεψη στο λόφο της ΜΟΝΜΑΡΤΗΣ με τη βασιλική ΣΑΚΡ ΚΕΡ και ακολουθεί χρόνος ελεύθερος, στην πάντα ενδιαφέρουσα και αξιόλογη αγορά της Γαλλικής πρωτεύουσας. Δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ - EURODISNEY

Επίσκεψη στο μαγικό κόσμο της EURODISNEY. Τριάντα δύο μόνο χιλιόμετρα ανατολικά της Παρισινής πρωτεύουσας, απλώνεται η DISNEYLAND και μας περιμένει για να μας χαρίσει πολλές συγκινήσεις. Βρισκόμαστε όμως πολύ κοντά και έτσι θα ξεκινήσουμε αμέσως το ταξίδι στον κόσμο των παραμυθιών, με το τραινάκι των πειρατών, θα περάσουμε από το μικρόκοσμο, θα ανεβούμε στο διαστημικό βουνό, θα οδηγήσουμε το δικό μας διαστημόπλοιο στο ΣΤΑΡ ΤΟΥΡΣ και θα επισκεφθούμε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο, του Πήτερ Πάν και της Χιονάτης με τους επτά Νάνους. Γεύμα προαιρετικά σε ένα από τα πολλά εστιατόρια που υπάρχουν μέσα στο πάρκο και συνεχίζουμε με πολλά άλλα, μέχρι το απόγευμα που θα επιστρέψουμε στο ΠΑΡΙΣΙ. Μετά το δείπνο ακολουθείστε την πρόταση μας για προαιρετική ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στο ΣΗΚΟΥΑΝΑ με τα γραφικά ΜΠΑΤΩ, κλείνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο την επίσκεψή μας στο ΠΑΡΙΣΙ.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ (ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ)

Ημέρα ελεύθερη να ολοκληρώσετε τη γνωριμία με τη Γαλλική πρωτεύουσα και την αγορά της η εναλλακτικά να ακολουθήσετε την πρόταση μας για μια πολύ όμορφη προαιρετική εκδρομή στις γραφικές ακτές της Νορμανδίας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τις παραθαλάσσιες πόλεις και παραθεριστικά κέντρα της Βόρειας Γαλλίας, DEAUVILLE, TROUVILLE και HONFLEUR. Θα δούμε το φαινόμενο της παλίρροιας και θα έχουμε χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στο Παρίσι, δείπνο, διανυκτέρευση.





7Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Η έδρα του Συμβουλίου της Ευρώπης και πρωτεύουσα της Αλσατίας, το ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ, θα είναι ο επόμενος σταθμός μας. Η πλατεία Κλέμπερ, ο καθεδρικός ναός χτισμένος από κόκκινο ψαμμόλιθο, αλλά και το κτίριο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου είναι τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Νωρίς το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΜΙΛΑΝΟ

Μια ακόμη συναρπαστική ημέρα ξεκινά. Με φόντο τους ορεινούς όγκους του ΜΕΛΑΝΑ ΔΡΥΜΟΥ και του ΓΙΟΥΡΑ, ανάμεσα στους οποίους περνά το μεγάλο ποτάμι, φθάνουμε στη ΖΥΡΙΧΗ, τη μεγαλύτερη Ελβετική πόλη και οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στους κεντρικούς πεζόδρομους, την Μπάνχοφστρασε, την παλιά πόλη, την Φραουμύνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρό του Σαγκάλ, τον Πύργο του Ρολογιού και τις γέφυρες του ποταμού ΛΙΜΑΤ. Η "μαγεία" των Ελβετικών τοπίων συνεχίζεται και προς τη ΛΟΥΚΕΡΝΗ. Σύντομη επίσκεψη στην πόλη που είναι κτισμένη στην

άκρη της λίμνης των τεσσάρων καντονιών με την χαρακτηριστική γραφική ξύλινη γέφυρα και το Μνημείο των Λεόντων. Αμέσως μετά μέσω του τούνελ του Αγίου Γκοτάρδου και ενώ τα καταπράσινα πανέμορφα τοπία μας συνοδεύουν, θα καταλήξουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, στην ευρύτερη περιοχή της πόλης του Μιλάνου, για δείπνο και διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ

Νωρίς το πρωί αφήνουμε την πόλη των «ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ» και μέσω ΜΠΟΛΟΝΙΑΣ φθάνουμε στο λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΠΑΤΡΑ. Διανυκτέρευση εν πλω.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ-ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση, όπου φθάνουμε τρεις περίπου ώρες αργότερα.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Για τις επισκέψεις, στο ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΛΟΥΒΡΟΥ και τη EURODISNEY, η εξασφάλιση των εισιτηρίων εισόδου γίνεται με ευθύνη των εκδρομέων, μετά την οριστικοποίηση της υλοποίησης της εκδρομής.
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
- Διαμονή, επτά διαν/σεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*plus - 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία, εκτός της 2ΗΣ ημέρας (7 πρωινά, 6 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων σε 4ΚΛΙΝΕΣ εσωτερικές καμπίνες με W.C (ΑΒ4).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. • Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Εισιτήρια εισόδου στα πάρκα της Eurodisney
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point (65 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ)

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



11 ημέρες

Ιστορική & Ρομαντική Γερμανία



**ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΝΑΧΟ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΜΑΝΧΑΪΜ - ΒΙΣΜΠΑΤΕΝ - ΡΗΝΟΣ - SANKT GOARSHAUSEN
ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗ - ΛΕΙΨΙΑ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΠΟΤΣΔΑΜ - ΔΡΕΣΔΗ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΒΕΡΟΝΑ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ (πλοίο)

Αναχώρηση για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ, με ενδιάμεση στάση, μετά τις αναγκαίες διατυπώσεις επιβίβασης στο πλοίο, θα γίνει ο απόπλους για την ΑΝΚΟΝΑ. Διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΤΥΡΟΛΟ

Άφιξη στην ΑΝΚΟΝΑ και άμεση αναχώρηση για την περιοχή του ΤΥΡΟΛΟ, Διασχίζουμε τις εύφορες πεδιάδες της ΑΙΜΙΛΙΑ ΡΟΜΑΝΑ, προσπερνάμε την ΜΠΟΛΟΝΙΑ και την ΒΕΡΟΝΑ και απολαμβάνουμε μία υπέροχη διαδρομή καθώς αρχίζει η ανάβαση των ΙΤΑΛΟΑΥΣΤΡΙΑΚΩΝ ΑΛΠΕΩΝ προς ΤΡΕΝΤΟ και ΜΠΟΛΖΑΝΟ. Το βράδυ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, στην ευρύτερη περιοχή ΤΟΥ ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΝΑΧΟ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΜΑΝΧΑΙΜ

Σύντομη περιήγηση στην πόλη του ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ, που είναι κτισμένη στη συμβολή των ποταμών ΖΙΛ και ΙΝ και αναχώρηση για ΜΑΝΧΑΙΜ. Η διαδρομή μας με μικρές στάσεις, στην πρωτεύουσα της Βαυαρίας το ΜΟΝΑΧΟ, αλλά και την πόλη της ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗΣ, μας οδηγεί το βράδυ στο ΜΑΝΧΑΙΜ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΪΜ - ΒΙΣΜΠΑΤΕΝ - ΠΑΡΑΡΗΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ - SANKT GOARSHAUSEN

Πρωινή επίσκεψη στη λουτρόπολη του ΒΙΣΜΠΑΤΕΝ, διάσημο για τις θερμές πηγές του. Μια πόλη στο κρατίδιο της Έσσης, μέρος της μητροπολιτικής περιοχής της Φρανκφούρτης. Οι πρωτεύουσες των δύο κρατιδίων Έσσης με το Βισμπάντεν και Ρηνανία-Παλατινάτο με το Μάιντς, είναι στις δύο πλευρές του ποταμού Ρήνου και συνδέονται με γέφυρα. Λίγο αργότερα μια μοναδική παραποτάμια διαδρομή δίπλα στο ΡΗΝΟ, από τους αμπελώνες της ΡΗΝΑΝΙΑΣ και τα ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΑ ΚΑΣΤΡΑ, μας οδηγεί στο όμορφο χωριουδάκι, SANKT GOARSHAUSEN. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ΜΑΝΧΑΙΜ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΪΜ - ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗ - ΛΕΙΨΙΑ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Διασχίζουμε τα καταπράσινα τοπία της κεντρικής ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, με τη διαδρομή μας βόρεια, να περνά από την πόλη της ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ, όπου θα έχουμε μια σύντομη γνωριμία, στην πέμπτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας, γνωστή για τους ουρανοξύστες της, αλλά και ως το σημαντικότερο οικονομικό κέντρο της Γερμανίας και ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης, καθώς είναι η έδρα του Γερμανικού Χρηματιστηρίου (Deutsche Börse AG), της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και πολλών τραπεζών, όπως η Ντόιτσε Μπανκ, η Ντρέσντερ Μπανκ, η Κομέρτσμπανκ. Με στάση καθοδόν και μικρή επίσκεψη στην πόλη της ΛΕΙΨΙΑΣ, καταλήγουμε στη Γερμανική πρωτεύουσα το βράδυ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΡΟΛΙΝΟ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Περιήγηση - ξενάγηση στη γερμανική πρωτεύουσα. Θα γνωρίσουμε την σύγχρονη και την παλαιά ιστορία μιας πόλης σύμβολο. Θα δούμε την Πύλη του Βρανδεμβούργου, έμβλημα της πόλης, τα τελευταία μέτρα του τείχους που διχοτομούσε την πρωτεύουσα, το πλέον ιστορικό σημείο ελέγχου Τσάρλι και πρώην έδρα της Γκεστάπο, το Δημαρχείο, την εκκλησία Νικολάι, το κοινοβούλιο Ράιχσταγκ με το γυάλινο θόλο, την πασίγνωστη Κουρφίστερνταμ, τον δρόμο με τα καφέ και τα πολύ γνωστά πολυκαταστήματα. Η πανοραμική μας ξενάγηση κλείνει με το μοναδικό ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΓΑΜΟΥ, με την έξοχη Βαβυλωνιακή πτέρυγα, με την Πύλη της Ιστάρ και τους υπολοίπους μεσοποταμιακούς θησαυρούς. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην περίφημη λεωφόρο ΟΥΝΤΕΡ ΝΤΕ ΛΙΝΤΕΝ με τα εμπορικά κέντρα, αλλά και την ΜΠΕΡΚΕΡΜΑΝ ΣΤΡΑΣΣΕ, με πολυάριθμα μικρά μαγαζιά, καφέ και εστιατόρια, την περίφημη πλατεία ΠΟΤΣΝΤΑΜΕΡ και ΣΑΒΙΓΚΝΥΠΛΑΤΣ. Δείπνο και διανυκτέρευση το βράδυ.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΠΟΤΣΔΑΜ

Την επίσημη πρωτεύουσα των αυτοκρατόρων της Γερμανίας, το ΠΟΤΣΔΑΜ, τριάντα μόνο χιλιόμετρα νότια του ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ, θα





γνωρίσουμε σήμερα. Θα δούμε το ΑΝΑΚΤΟΡΟ του ΚΑΙΖΕΡ ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΥ, το ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ με τα θρυλικά ανάκτορα που χρονολογούνται από την εποχή του ΦΡΕΪΔΕΡΙΚΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ και θα περπατήσουμε μέχρι τα γραφικά δρομάκια της πόλης με τα Ολλανδικά τετράγωνα, με τα κοκκινότουβλα μαγαζάκια με παραδοσιακές γεύσεις. Επιστροφή στο ΒΕΡΟΛΙΝΟ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.



8Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΔΡΕΣΔΗ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ

Αναχώρηση το πρωί για την πόλη της ΔΡΕΣΔΗΣ, τη «ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ των ΓΕΡΜΑΝΩΝ». Ο ποταμός ΕΛΒΑΣ την χωρίζει σε δύο τμήματα, την παλαιά και την νέα πόλη. Αυτός ο διαχωρισμός έχει λιγότερη σημασία σήμερα μετά τους βομβαρδισμούς του 1945, αφού μέσα σε μια νύχτα άλλαξε ολόκληρο το σχέδιο της πόλης. Παρόλα αυτά όμως παραμένει πλούσια σε μνημεία, με μεγάλη καλλιτεχνική και πολιτιστική παράδοση. Θα δούμε λοιπόν το μεγαλειώδες αρχιτεκτονικό συγκρότημα «ZWINGER», μέρος της πριγκιπικής κατοικίας του 17ου αιώνα, πολυτελές κτίριο σε ρυθμό ΜΠΑΡΟΚ, σχεδιασμένο από τον ΜΑΤΗΙΑΣ ΡΟΠΠΕΛΜΑΝ. Ακολουθεί επίσκεψη στην πλατεία Θεάτρου, με το ΘΕΑΤΡΟ της ΟΠΕΡΑΣ και στην ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ της ΑΥΛΗΣ, ένα πραγματικό κόσμημα αρχιτεκτονικής, έργο του Ιταλού ΓΑΕΤΑΝΟ ΣΙΑΒΕΡΕ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να καταλήξουμε στη ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ, την πόλη του διάσημου Γερμανού ζωγράφου ΝΤΥΤΕΡ ΑΛΜΠΡΕΧΤ, την πόλη που δίκασε το 1945-46 τους εγκληματίες ΝΑΖΙ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, περίπατο γνωριμίας με την πόλη, διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΒΕΡΟΝΑ

Ξεκινάμε για τη Βόρεια Ιταλία και την πόλη της ΒΕΡΟΝΑΣ. Αφού παρακάμψουμε τη Βαυαρική πρωτεύουσα το ΜΟΝΑΧΟ, διασχίζουμε τα πανέμορφα τοπία του ΤΥΡΟΛΟ και μέσω ΜΠΟΛΖΑΝΟ - ΤΡΕΝΤΟ, καταλήγουμε στην ευρύτερη περιοχή της ΒΕΡΟΝΑΣ, για δείπνο και διαν/ση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΡΟΝΑ - ΑΝΚΟΝΑ

Νωρίς το πρωί αφήνουμε την πόλη που φιλοξενεί το σπίτι του «ΡΩΜΑΙΟΥ και της ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ» με κατεύθυνση το λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑΣ. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για ΠΑΤΡΑ, διαν/ση εν πλώ.

11Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ και τρεις περίπου ώρες αργότερα στην ΑΘΗΝΑ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Είναι δυνατόν η διαν/ση της 2ης ημέρας να γίνει στην περιοχή του Μπολζάνο ή του Τρέντο.
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία εκτός της 2ΗΣ ΗΜΕΡΑΣ (8 πρωινά / 7 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων σε 4ΚΛΙΝΕΣ εσωτερικές καμπίνες με W.C (ΑΒ4).
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο Πρόγραμμα και τις παροχές του.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point (55€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ)

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



10 ημέρες

Κυανή Ακτή Προβηγκία Βαρκελώνη (Ανδόρα)

**ΠΑΡΜΑ / ΠΙΑΤΣΕΝΤΣΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ
ΕΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ - ΤΖΙΡΟΝΑ - ΑΒΙΝΙΟΝ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ

Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΝΚΟΝΑ, διανυκτέρευση εν πλώ.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΠΑΡΜΑ ή ΠΙΑΤΣΕΝΤΣΑ

Άφιξη στο λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ και άμεση αναχώρηση για Βόρεια Ιταλία, με μικρές ενδιάμεσες στάσεις, προσπερνώντας σημαντικές Ιταλικές μεγαλουπόλεις, όπως η ΜΠΟΛΟΝΙΑ, θα φθάσουμε το βράδυ στην περιοχή της ΠΑΡΜΑΣ η της ΠΙΑΤΣΕΝΤΣΑ για διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για το πριγκιπάτο του ΜΟΝΑΚΟ με τα περίφημα ανάκτορα και το ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ. Ακολουθεί η τέταρτη σε πληθυσμό πόλη της ΓΑΛΛΙΑΣ, η ΝΙΚΑΙΑ. Κτισμένη σε μια θαυμάσια τοποθεσία, κατά μήκος της κομψής καμπύλης του κόλπου του ΑΝΖ, στις εκβολές του ΠΑΓΙΟΝ, στους πρόποδες μιας σειράς λόφων, όπου δεσπόζει ένα πλατύ παραπέτασμα βουνών. Τους κήπους του ΑΛΒΕΡΤΟΥ του Α', το ΗΡΩΟΝ, την παλαιά πόλη, την πλατεία ΜΑΣΣΕΝΑ και την παραλιακή λεωφόρο, θα επισκεφθούμε στην σημερινή μας περιήγηση πριν καταλήξουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στη Μασσαλία, για δείπνο και διαν/ση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΕΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Σύντομη περιήγηση στην πρωτεύουσα της Προβηγκίας με τα δίδυμα κάστρα - φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και του Αγίου Νικολάου όπως και τη Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ που στεγάζεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης με θέα το Σατό Ντ' Ιφ όπου φυλακίστηκε ο Κόμης Μόντεκρίστο, σύμφωνα με το μυθιστόρημα του Αλέξανδρου Δουμά και αμέσως μετά επίσκεψη στην ΕΞ αν Προβάνς, την ομορφότερη πόλη της Προβηγκίας και μία από τις ωραιότερες της Γαλλίας, για να δούμε έναν από τους παλαιότερους καθεδρικούς ναούς, την πλατεία Δημαρχείου, την Κουρ Μιαραμπά. Συνεχίζουμε για ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ, άφιξη, δείπνο, διαν/ση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Περιήγηση - ξενάγηση στην πρωτεύουσα της ΚΑΤΑΛΩΝΙΑΣ για να γνωρίσουμε την ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός, την εκκλησία της ΣΑΓΡΑΔΑ ΦΑΜΙΛΙΑ, έργο του γνωστού Καταλανού αρχιτέκτονα Γκαουντί, το ΙΣΠΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΟ, μία μικρογραφία χαρακτηριστικής ισπανικής αρχιτεκτονικής, το ΛΙΜΑΝΙ, την ΛΕΩΦΟΡΟ ΤΟΥ ΚΟΛΟΜΒΟΥ, τη ΡΑΜΠΛΑΣ, το λόφο ΜΟΝΤΖΟΥΙΚ και τέλος το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ όπου έγιναν οι ολυμπιακοί αγώνες του 1992. Στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί μπορείτε να απολαύσετε πανοραμικά την πόλη από τον λόφο ΝΤΙΜΠΙΝΤΑΜΠΟ ή να επισκεφθείτε το πάρκο ΓΚΟΥ-ΕΛ, έργο και αυτό του ισπανού αρχιτέκτονα ΓΚΑΟΥΝΤΙ. Δείπνο, προαιρετική διασκέδαση σε κέντρο Φλαμένκο. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΝΔΟΡΑ)

Ημέρα ελεύθερη για περιπάτους και επισκέψεις, όπως στη La Rambla το δρόμο που χωρίζεται πρακτικά σε πέντε κομμάτια, κάθε ένα από τα οποία αντιπροσωπεύει και ένα διαφορετικό κομμάτι της πόλης. Μπορούμε ακόμη να επισκεφθούμε το Μουσείο Πικάσο. Η ιδιοφυΐα του νεαρού καλλιτέχνη τονίζεται σε αυτό το μουσείο, το οποίο παρουσιάζει περίπου 3500 έργα του και χρειάζεται να δει κανείς προκειμένου να κατανοήσει την μέτεπειτα εξέλιξή του.

Εναλλακτικά προαιρετικά εκδρομή στο ανεξάρτητο κρατίδιο της ΑΝΔΟΡΑΣ. Αυτόνομη δημοκρατία βρίσκεται στα γαλλο-ισπανικά σύνορα στα Ανατολικά Πυρηναία όρη. Είναι μια δασώδης κοιλάδα που διαρρέεται από τον ποταμό Βαλίρα. Οι κάτοικοί της είναι περίπου 20.000 και κατανέμονται σε 6 κοινότητες. Πρωτεύουσα της είναι η Ανδόρα λα Βιέχα και η έκτασή της είναι 452 τετρ. χλμ. Μέσω ωραιότατης διαδρομής λοιπόν και διασχίζοντας τμήμα των Πυρηναίων, θα φθάσουμε στην πόλη της ΑΝΔΟΡΑΣ. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και γνωριμία με την πάντα ενδιαφέρουσα αγορά του κρατιδίου, επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.





7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΤΖΙΡΟΝΑ - ΑΒΙΝΙΟΝ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για Τζιρόνα, για να δούμε και να θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό και την Εβραϊκή περιοχή. Επόμενος σταθμός η Αβινιόν, η παπική έδρα του Μεσαίωνα, πριν καταλήξουμε στη Μασσαλία, για δείπνο και διαν/ση.



8Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΣΣΑΛΙΑ - ΠΑΡΜΑ ή ΜΠΟΛΟΝΙΑ

Πολύ νωρίς το πρωί αναχώρηση για ΠΑΡΜΑ ή ΜΠΟΛΟΝΙΑ, μέσω της γνωστής διαδρομής, διασχίζοντας τις όμορφες ακτές της νότιας Γαλλίας, μέσω ΝΙΚΑΙΑΣ - ΓΕΝΟΒΑΣ, με μικρές στάσεις καθοδόν, για ξεκούραση και γεύμα, θα φθάσουμε το βράδυ στην περιοχή της ΠΑΡΜΑΣ ή της ΜΠΟΛΟΝΙΑΣ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΜΑ Η ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΑΝΚΟΝΑ

Αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ με μικρή ενδιάμεση στάση. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΠΑΤΡΑ, διανυκτέρευση εν πλω.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ και τρεις περίπου ώρες αργότερα στην Αθήνα.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Είναι δυνατόν μία από τις διαν/σεις της Μασσαλίας να γίνει στην Αβινιόν.
- * Το πιο πάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτελές πούλμαν.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*Plus- 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία εκτός της 2ΗΣ ημέρας (7 πρωινά & 6 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων σε 4ΚΛΙΝΕΣ καμπίνες με W.C. (ΑΒ4).
- Τοπικός ξεναγός στη ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point (65€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ).
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



11 ημέρες

Πανόραμα Πολωνίας Μπρατισλάβα Βελιγράδι



**ΝΙΣ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΣΕΣΤΟΧΟΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΣΚΟΠΙΑ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΝΙΣ

Αναχώρηση 06:00 από ΑΘΗΝΑ, στάσεις σε καφέ της Εθνικής Οδού στην περιοχή της Λαμίας, και της Λάρισας, άφιξη στο συνοριακό σταθμό των ΕΥΖΩΝΩΝ, έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και συνεχίζουμε το ταξίδι μας για τη ΣΕΡΒΙΑ και την περιοχή της ΝΙΣ, δείπνο και διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. Προσπερνώντας το ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ και το ΝΟΒΙΣΑΝΤ, φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό του ΣΕΓΚΕΤ. Το απόγευμα το "ΠΑΡΙΣΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ" η πανέμορφη ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ μας καλωσορίζει και μας προσκαλεί να την γνωρίσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους γνωριμίας, στην πρωτεύουσα των Μαγυάρων, διαν/ση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Σύντομη περιήγηση - γνωριμία με το «Μαργαριτάρι του Δούναβη» και συνεχίζουμε το ταξίδι μας από μία αρκετά ενδιαφέρουσα διαδρομή που οδηγεί στην πιο όμορφη ίσως πόλη της Πολωνίας, την ΚΡΑΚΟΒΙΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος, στην πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης του 2000, η οποία συμπεριλαμβάνεται στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO, διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ (ξενάγηση) // WIELICZKA

Περιήγηση, γνωριμία με το "στολίδι της Πολωνίας" όπως χαρακτηριστικά την αποκαλούν, που ήταν κάποτε η πρωτεύουσα των Γιαγκελώνων. Ξεκινάμε την πανοραμική μας ξενάγηση από την πανέμορφη μεσαιωνική πλατεία με την παλαιά υφασματογορά και το μνημείο του ποιητή «ΜΙΣΚΕΒΙΤΣ», με τις τέσσερις αλληγορικές μορφές στη βάση του, την ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ «MARIACKI» μνημειακής γοτθικής κατασκευής, με τον φύλακα τρομπετιστή στην κορυφή του καμπαναριού. Συνεχίζουμε με το ιστορικό πανεπιστήμιο των ΓΙΑΓΓΕΛΟΝΩΝ και καταλήγουμε στο

μεσαιωνικό κάστρο, ΒΑΒΕΛ που υψώνεται πάνω από τον ποταμό ΒΙΣΤΟΥΛΑ, με τη «ΓΟΤΘΙΚΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ», όπου γίνονταν η στέψη και ο ενταφιασμός των Πολωνών Βασιλιάδων, όπου μαζί με το Βασιλικό Πύργο, δεσπόζουν της πόλεως από το λόφο. Ακολουθεί επίσκεψη στα παλαιά ΑΛΑΤΟΥΡΧΕΙΑ WIELICZKA, για να θαυμάσουμε ένα μοναδικό μνημείο, που εκτείνεται 304 μέτρα υπογείως, σε εννέα επίπεδα, με δαιδαλώδεις στοές, αίθουσες, σήραγγες και λίμνες. Τρία μόνο επίπεδα είναι σήμερα επισκέψιμα, τα οποία και θα γνωρίσουμε. Χρόνος ελεύθερος στην παλαιά πόλη, επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΣΕΣΤΟΧΟΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Αναχώρηση για την πολωνική πρωτεύουσα με δύο όμως σημαντικούς σταθμούς στη διαδρομή μας. Το παγκοσμίως γνωστό μνημείο του ΒΙΡΚΕΝΑΟΥ στο ΑΟΥΣΒΙΤΣ, το μεγαλύτερο στρατόπεδο συγκέντρωσης των ΝΑΖΙ κατά τη διάρκεια του Β' παγκοσμίου πολέμου θα γνωρίσουμε από κοντά, μια εμπειρία που συγκλονίζει. Η διαδρομή μας προς ΒΑΡΣΟΒΙΑ συνεχίζεται με στάση στο CZESTOCHOWA, για να επισκεφθούμε το μοναστήρι «ΓΙΑΣΝΑ ΓΚΟΡΑ». Μια από τις πιο σημαντικές πόλεις της ΠΟΛΩΝΙΑΣ, που συχνά αποκαλείται «θρησκευτική πρωτεύουσα» με εκατομμύρια πιστών να συρρέουν από όλα τα μέρη της γης, για να προσκυνήσουν τη θαυματουργή εικόνα της ΜΑΥΡΗΣ ΜΑΝΤΟΝΑΣ, η αγιογραφία χρονολογείται από τον 14ο αιώνα, αλλά ο θρύλος λέει ότι την εικόνα την έφτιαξε ο Ευαγγελιστής Λουκάς από ένα κομμάτι ξύλου από το τραπέζι της ΠΑΝΑΓΙΑΣ της ΝΑΖΑΡΕΤ. Το βράδυ θα καταλήξουμε στη ΒΑΡΣΟΒΙΑ, δείπνο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΣΟΒΙΑ (ξενάγηση)

Πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Ξεκινάμε τη γνωριμία μας από την παλαιά πόλη και τα Βασιλικά ανάκτορα, όπου μετά την ολοσχερή καταστροφή της κατά το Β' παγκόσμιο πόλεμο, 800 κτίρια ανοικοδομήθηκαν με πιστή λεπτομερειακή αντιγραφή, από ιστορικά ντοκουμέντα, σκίτσα, πίνακες και φωτογραφίες. Το ROYAL CASTLE





Γοτθικό κτίσμα του 13ου αιώνα, το βλέπουμε σήμερα στην ανακαινισμένη ΜΠΑΡΟΚ μορφή του, καθώς επίσης και την Κολώνα του Σιγισμούνδου, το άγαλμα της Σειρήνας και την πλατεία της Νίκης. Τέλος το πάρκο «LAZIENKI» από τα ωραιότερα της ΕΥΡΩΠΗΣ που κατασκευάστηκε το 1766 από τον τελευταίο Βασιλιά της Πολωνίας, και μέσα βρίσκεται το «ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ» με τις θαυμάσιες αίθουσες χορού, την αίθουσα των πορτρέτων και τη μεγάλη τραπεζαρία όπου λάμβαναν χώρα τα περίφημα δείπνα της Πέμπτης, το άγαλμα του Σοπέν, κ.α. Κλείνουμε την ξενάγηση μας με επίσκεψη στο Μνημείο της Εξέγερσης, στο γκέτο της πόλης, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, δείπνο, διαν/ση.



7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ

Πρωινή αναχώρηση για Wrocław. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και γνωριμία με τη «Βενετία του Βορρά» μία πόλη με γέφυρες και εντυπωσιακά κτίρια, κατά μήκος του ποταμού ΟΝΤΕΡ, όπου γύρω του είναι κτισμένη η πόλη, που είχε οριστεί και ως πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2016. Δείπνο, διανυκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ, τη ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ. Με ενδιάμεση στάση στη διαδρομή, θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιπάτους γνωριμίας στην πιο πυκνοκατοικημένη πόλη της κεντρικής Ευρώπης, χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και πολύ κοντά στα σύνορα της Αυστρίας, δείπνο, διαν/ση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Η πρωτεύουσα της Σερβίας, το ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ επόμενος σταθμός μας. Θα φθάσουμε αργά το απόγευμα και θα έχουμε την ευκαιρία για σύντομη περιήγηση - γνωριμία με την πόλη και ορισμένα αξιοθέατα, όπως το Kalemegdan, οχυρό και πάρκο που βρίσκεται στην περιοχή Stari Grad κοντά στο κέντρο της πόλης, την πλατεία Δημοκρατίας, μια από τις πλατείες του κέντρου που βρίσκονται κάποια από τα διασημότερα κτίρια, όπως το Εθνικό Μουσείο, το Εθνικό θέατρο και το άγαλμα του Πρίγκιπα Μιχαήλ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΣΚΟΠΙΑ

Πρωινό, ολοκληρώνουμε τη γνωριμία με την πόλη και αναχώρηση για ΣΚΟΠΙΑ, με ενδιάμεση στάση και τις αναγκαίες διατυπώσεις των συνοριακών σταθμών, θα φθάσουμε νωρίς το βράδυ, στην πόλη των ΣΚΟΠΙΩΝ, δείπνο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, διανυκτέρευση.

11Η ΗΜΕΡΑ: ΣΚΟΠΙΑ - ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, από τη γνωστή διαδρομή, μέσω του συνοριακού σταθμού των Ευζώνων, με μικρές στάσεις στην περιοχή της ΛΑΡΙΣΑΣ και της ΛΑΜΙΑΣ, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα και η διανυκτέρευση του Νις, να γίνει στο Παρασίν, το Κρούσεβατς ή το Κρακούγιεβατς.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 10 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (3* - 4* ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ).
- Ημιδιατροφή, (10 πρωινά, 10 δείπνα).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι και Check point 45€ ανά άτομο.
- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



9 ημέρες

Ρήνος Μέλανα Δρυμός

ΦΡΑΓΚΟΝΙΑ - ΑΛΣΑΤΙΑ
ΡΗΝΑΝΙΑ

**ΜΑΝΧΑΙΜ - ΛΙΜΝΗ ΚΩΣΤΑΝΤΖΑΣ - ΛΙΝΤΑΟΥ - ΤΙΤΙΖΕ - ΡΗΝΟΣ - ΚΟΜΠΛΕΝΤΖ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ
ΡΟΤΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΠΑΤΕΝ ΜΠΑΤΕΝ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ

Αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΝΚΟΝΑ. Διανυκτέρευση εν πλώ.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΤΥΡΟΛΟ

Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για την περιοχή του ΤΥΡΟΛΟ. Περνώντας από τις περιοχές Μάρκε, Αιμίλια Ρομάνια και διασχίζοντας της Άλπεις της Βόρειας Ιταλίας, θα καταλήξουμε αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΖΑΝΚΤ ΑΝΤΟΝ - ΛΙΜΝΗ ΚΩΣΤΑΝΤΖΑΣ - ΛΙΝΤΑΟΥ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΤΙΤΙΖΕ - ΜΑΝΧΑΙΜ

Μετά το πρωινό θα έχουμε σύντομη γνωριμία με την πόλη του ποταμού ΙΝΝ, πριν αναχωρήσουμε για τις μαγευτικές περιοχές του ΤΥΡΟΛΟ και του ΦΟΡΑΛΜΠΕΡΓΚ, όπου μέσω του τούνελ ΖΑΝΚΤ ΑΝΤΟΝ θα συνεχίσουμε για την ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΖΑΣ. Άφιξη στο παραλίμνιο ΛΙΝΤΑΟΥ για να γνωρίσουμε το γραφικό λιμάνι με το Λιοντάρι και τον Φάρο. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, απολαμβάνοντας τον καφέ μας με θέα την λίμνη. Επόμενος μας σταθμός το ΤΙΤΙΖΕ, στην καρδιά του Μέλανα Δρυμού (Μαύρο Δάσος). Προαιρετική βόλτα με πλοίο στη μικρή λίμνη και ελεύθερος χρόνος για περιπάτους και αγορές αναμνηστικών. Μέσω ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ - ΚΑΡΛΖΡΟΥΗΣ, θα καταλήξουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στο ΜΑΝΧΑΙΜ, πόλη στην συμβολή των ποταμών Ρήνου και Νέκαρ. Δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΙΜ - ΒΑΥΑΡΙΑ - ΡΟΤΤΕΝΜΟΥΡΓΚ - ΦΡΑΓΚΟΝΙΑ

Μια ακόμη συναρπαστική ημέρα ξεκινά, με την εκδρομή μας στο Μεσαιωνικό ΡΟΤΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ, στο κρατίδιο της Βαυαρίας στην περιοχή της Φραγκονίας. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα Μεσαιωνικά τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό Συμβούλιο, τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Ιακώβου καθώς και την έκθεση Χριστουγεννιάτικων στολιδιών και το Μουσείο. Χρόνος ελεύθερος, επιστροφή στο ΜΑΝΧΑΙΜ, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΙΜ - ΜΠΙΝΓΚΕΝ - ΠΟΤΑΜΟΣ ΡΗΝΟΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΚΟΜΠΛΕΝΤΖ

Αναχώρηση για την περιοχή του Ρήνου, μια από τις όμορφες της Γερμανίας, πλάι στον ποταμό με τα επιβλητικά κάστρα, τους αμπελώνες και τα γραφικά χωριουδάκια. Άφιξη στο ΖΑΝΚΤ ΓΚΟΡ με τον επιβλητικό βράχο Λόρελ. Προαιρετική κρουαζιέρα με ποταμόπλοιο, άφιξη στην πόλη ΚΟΜΠΛΕΝΤΖ στην συμβολή των ποταμών Ρήνου και Νέκαρ, για να δούμε το επιβλητικό μνημείο του Βίλχελμ Κάιζερ, σύμβολο της Γερμανικής Ενότητας. Επιστροφή στο Μάνχαιμ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΙΜ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ

Πρωινή επίσκεψη στην ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ, από τις λίγες πόλεις που γλύτωσαν από τους βομβαρδισμούς του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Πλάι στον ποταμό Νέκαρ με το κάστρο, την παλιά έδρα των Παλατινών, με τα επιβλητικά κωδωνοστάσια των εκκλησιών και τις στέγες των σπιτιών της πόλης στην περιοχή των καλλιτεχνών. Θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο με τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο αλλά και το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της Γερμανίας. Επιστροφή το μεσημέρι στο ΜΑΝΧΑΙΜ και γνωριμία με το κέντρο της πόλης. Θα δούμε το ΒΑΣΣΕΡ ΤΟΥΡΜ, σύμβολο της πόλης και το λιμάνι του Ρήνου, ένα από τα μεγαλύτερα ποτάμια λιμάνια της χώρας. Χρόνος ελεύθερος στα πολυκαταστήματα της πόλης. Δείπνο, διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΧΑΙΜ - ΜΠΑΤΕΝ ΜΠΑΤΕΝ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ - ΜΙΛΑΝΟ

Αναχώρηση για το Μπάντεν Μπάντεν, την κωμόπολη στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης-Βυρτεμβέργης, στην Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όου, κοντά στην Καρλσρούη. Είναι από τις πιο γραφικές λουτροπόλεις της Γερμανίας, επίσης προσφέρει και πολλές ευκαιρίες για ενασχόληση με αθλητικές δραστηριότητες. Οι πηγές του Μπάντεν-Μπάντεν είναι γνωστές για πάνω από 2.000 χρόνια και οι σχετικές εγκαταστάσεις σήμερα θυμίζουν έντονα ρωμαϊκά λουτρά του 3ου αιώνα μ.Χ. Επόμενος σταθμός η περιοχή της Αλσατίας και η πόλη του ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟΥ. Μικρή στάση για περιπάτους στην παλιά πόλη με τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό ΝΟΤΡ ΝΤΑΜ και συνεχίζουμε για ΚΟΛΜΑΡ, μια πολύ όμορφη πόλη, με χρωματιστά κτίρια, που βρίσκεται στο "δρόμο του κρασιού". Η διαδρομή μας συνεχίζεται και μας οδηγεί στο ξενοδοχείο μας στην ευρύτερη περιοχή του ΜΙΛΑΝΟΥ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ

Νωρίς το πρωί μέσω ΜΠΟΛΟΝΙΑΣ φθάνουμε στο λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για Πάτρα. Διανυκτέρευση εν πλώ.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Είναι δυνατόν η διαν/ση της 2ης ημέρας να γίνει και στην περιοχή της Βερόνας.
- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα ή να χρησιμοποιηθεί το λιμάνι της Βενετίας για τον κατάπλου ή απόπλου του πλοίου.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία, εκτός της 2ΗΣ ΗΜΕΡΑΣ (6 πρωινά & 5 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων σε 4ΚΛΙΝΕΣ καμπίνες με W.C. (ΑΒ4).
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point (55€ ανά άτομο).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

7 ημέρες

Καππαδοκία

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΔΑΡΔΑΝΕΛΙΑ - ΕΣΚΙ ΣΕΧΙΡ - ΓΟΡΔΙΟ - ΑΓΚΥΡΑ - ΑΒΑΝΟΣ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ ΣΙΝΑΣΣΟ - ΜΑΛΑΚΟΠΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΑΤΟΣ - ΠΡΟΥΣΑ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Αναχώρηση στις 07:30 από ΑΘΗΝΑ, στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της ΛΑΡΙΣΑΣ και συνεχίζουμε μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ οδού, με την τελευταία μας στάση στην περιοχή της ΜΟΥΣΘΕΝΗΣ, για να καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος, δείπνο προαιρετικά, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΕΣΚΙ ΣΕΧΙΡ

Πρωινό και αναχώρηση για ΕΣΚΙ ΣΕΧΙΡ. Η διαδρομή μας στο μεγαλύτερο μέρος της από την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ, αφήνοντας δεξιά την όμορφη πόλη της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, μας οδηγεί στα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων περνάμε τη γέφυρα του ΕΒΡΟΥ και τον έλεγχο των τουρκικών συνόρων, για να συνεχίσουμε τη διαδρομή μας μέσω ΚΕΣΑΝΗΣ και νέας γέφυρας Δαρδανελίων και 'απολαμβάνουμε' μια μοναδική εικόνα από τα στενά των Δαρδανελίων και την ευρύτερη περιοχή. Τακτοποίηση νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την πολύ όμορφη πόλη του ποταμού Τέμβριου, 790 μέτρα πάνω από τη στάθμη της θάλασσας, στη Φρυγική πεδιάδα, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΕΣΚΙ ΣΕΧΙΡ - ΓΟΡΔΙΟΣ - ΑΓΚΥΡΑ - ΑΒΑΝΟΣ

Αναχώρηση για ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ, με τη διαδρομή μας να περνάει από το ΓΟΡΔΙΟ, σημείο γνωστό σε όλους για τον γόρδιο δεσμό του Μ. Αλεξάνδρου, αλλά και από την πρωτεύουσα της Τουρκίας, την ΑΓΚΥΡΑ, όπου θα έχουμε σύντομη περιήγηση. Μια πόλη με δύο όψεις η μια σαφώς σύγχρονη, αποτέλεσμα της θέλησης ενός μόνο ανθρώπου, του Ατατούρκ για τη δημιουργία σπουδαίου ασιατικού κέντρου, η άλλη παλαιά, που μαρτυρεί το παρελθόν της Τούρκικης πρωτεύουσας. Επίσκεψη στο Μουσείο του Ατατούρκ ένα πραγματικά μεγαλοπρεπές μνημείο και συνεχίζουμε για να τακτοποιηθούμε αργά το απόγευμα, στο ξενοδοχείο μας στην ΑΒΑΝΟ. Δείπνο και πρώτη γνωριμία με την πόλη που βρίσκεται στην καρδιά της Καππαδοκίας, στις όχθες του Άγης ποταμού, περιοχή φημισμένη για τις βιοτεχνίες υφαντών και κεραμικών. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΚΟΙΛΑΔΑ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ)

Ξεναγηση - γνωριμία με την περιοχή της ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ, όπου χάρη στην ομορφιά της και τους βυζαντινούς θησαυρούς που διαθέτει, είναι ένα από τα θαύματα του σύγχρονου κόσμου, η συνάντηση της φωτιάς, του νερού και του αέρα. Το λεκανοπέδιο της Καππαδοκίας έχει σχηματιστεί από διάβρωση και ανήκει σε ένα αρχαίο οροπέδιο, το έδαφος του οποίου αποτελείται από ηφαιστειακό υλικό, πολύ μαλακό, από τη συσσώρευση λάβας και λάσπης που κύλησαν από τα βουνά. Από την διάβρωση το έδαφος σχίστηκε, δίνοντας στο τοπίο μια όψη σεληνιακή. Έτσι το οροπέδιο

αλλοιώθηκε, παίρνοντας εκπληκτικά σχήματα. Συναντά κανείς λοιπόν στο βάθος της κοιλάδας, κώνους, κολόνες, πύργους, πυραμίδες ή βελόνες των οποίων το ύψος φτάνει μέχρι και τα τριάντα μέτρα. Υπάρχουν 360 εκκλησίες λαξευμένες μέσα στο μαλακό ηφαιστειακό υλικό. Θα επισκεφθούμε το χωριό ΖΕΛΒΕ λαξευμένο μέσα στα βράχια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και προαιρετική διασκέδαση με χορούς των Μεβλιανίων (Δερβίσηδων) και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΣΙΝΑΣΣΟ - ΜΑΛΑΚΟΠΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΑΤΟΣ)

Επίσκεψη στη ΣΙΝΑΣΣΟ και ξεναγηση στον ιερό Ναό του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης, καθώς και το Ναό του Αγίου Βασιλείου. Ακολουθεί επίσκεψη - ξεναγηση στην υπόγεια πόλη της Μαλακοπής, σε βάθος 55μ. και έκταση 4,500 τ.μ.. Θα γνωρίσουμε την καλοδιατηρημένη εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων, και θα θαυμάσουμε τον τρούλο που παραμένει σχεδόν άθικτος, για να συνεχίσουμε με την Καρβάλη για επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Γρηγορίου του Ναζιανζηνού. Επόμενος σταθμός η κοιλάδα του Περιστρέματος (Ihlara), με τις εκπληκτικά λαξευμένες εκκλησίες στη λάβα που έχει παγώσει. Θα θαυμάσουμε ένα ιδιόμορφο τοπίο στο οποίο υπάρχουν περίπου 100 λαξευμένες εκκλησίες, τέσσερες εκ των οποίων θα γνωρίσουμε. Οι κάθετοι βράχοι κομμένοι σαν από μαχαίρι, εντυπωσιάζουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΡΟΥΣΑ

Πρωινή αναχώρηση για ΠΡΟΥΣΑ, με τη διαδρομή μας να περνά από την Αλμυρή λίμνη. Με ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε νωρίς το βράδυ στην ΠΡΟΥΣΑ. Δείπνο και χρόνος ελεύθερος, για γνωριμία με την πόλη που φιλοξενεί μεταξύ άλλων, τον τάφο του Καραγκιόζη και το Ουλού Τζαμί με τους είκοσι τρούλους, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΡΟΥΣΑ

Μετά το πρωινό, από τη γνωστή διαδρομή περνώντας και πάλι από τη νέα γέφυρα των Δαρδανελίων, θα καταλήξουμε για διανυκτέρευση στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ. Με μικρές στάσεις καθοδόν φθάνουμε το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

* Είναι δυνατόν στην Ελλάδα οι διανυκτερεύσεις να γίνουν και σε μια από τις πόλεις ΞΑΝΘΗ ή ΚΑΒΑΛΑ και στην ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ, στο ΠΡΟΚΟΠΙ ή το ΝΕΒΣΕΧΙΡ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή (5) διαν/σεις στην Τουρκία σε ξενοδοχεία 4*.
- Ημιδιατροφή στην ΤΟΥΡΚΙΑ (5 πρωινά, 5 δείπνα).
- Δύο διαν/σεις στην ΕΛΛΑΔΑ σε ξενοδοχεία 3* με πρωινό .
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α. / Φόροι ξενοδοχείων.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



9 ημέρες

Βουδαπέστη Πράγα (Δρέσδη) - Βιέννη



ΝΙΣ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΥ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΙΕΝΝΗ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΝΙΣ

Αναχώρηση 06:15, από ΑΘΗΝΑ, στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της Λάρισας και συνεχίζουμε το ταξίδι μας για το συνοριακό σταθμό των ΕΥΖΩΝΩΝ. Έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και η διαδρομή μας έξω από τα Σκόπια, μας οδηγεί στην περιοχή της ΝΙΣ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Πρωινή αναχώρηση για ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. Προσπερνώντας την πρωτεύουσα της ΣΕΡΒΙΑΣ το ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ και το ΝΟΒΙΣΑΝΤ, καταλήγουμε αργά το απόγευμα στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (ξενάγηση)

Η πανοραμική ξενάγησή μας ξεκινά από τη ΒΟΥΔΑ με τους ΠΥΡΓΟΥΣ ΤΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ, την θαυμαστή εκκλησία του ΜΑΤΙΑ, όπου στέφονταν οι βασιλιάδες για να απολαύσουμε την εξαιρετική θέα που προσφέρει η πόλη με τις πολλές και επιβλητικές γέφυρες και το ολόδροσο νησάκι της Μαργαρίτας στη μέση του Δούναβη. Λίγο αργότερα διασχίζοντας μια από τις πιο αριστοτεχνικές γέφυρες του Δούναβη, την γέφυρα των Αλυσίδων, θα βρεθούμε στην ΠΕΣΤΗ και την ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ, στολισμένη με υπέροχα αγάλματα και τελειώνουμε με τον ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ του ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ. Γεύμα και στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί, μπορούμε να επισκεφθούμε τον εμπορικό δρόμο VACI η προαιρετικά MINI κρουαζιέρα με τουριστικό πλοιάριο στο ΔΟΥΝΑΒΗ. Για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικά, διασκέδαση σε παραδοσιακή ταβέρνα με τσιγγάνικα βιολιά. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΑΓΑ

Αφήνουμε την πρωτεύουσα της ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ και συνεχίζουμε το ταξίδι μας μέσα από μια όμορφη διαδρομή για την ΠΡΑΓΑ. Φθά-

νουμε στη "Χρυσή πόλη" και κάνουμε την πρώτη μας γνωριμία, πριν τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο, για δείπνο και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ (ξενάγηση) - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΥ

Πρωινή ξενάγηση της πόλης, ξεκινάμε από την ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ με το μεγαλοπρεπή ΝΑΟ του ΑΓΙΟΥ ΒΙΤΟ, κατηφορίζουμε στη συνέχεια για να συναντήσουμε το ΝΑΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, καθώς και τη γέφυρα του ΚΑΡΟΛΟΥ και να καταλήξουμε στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ με το ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΡΟΛΟΙ, την οδό ΠΑΡΙΣΙΩΝ και την ΕΒΡΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ και τέλος τη γέφυρα του ΤΣΕΧ. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε το γραφικό καταπράσινο θέρετρο του ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΥ με τις φημισμένες ιαματικές πηγές στην κοιλάδα του ποταμού Τέμπλα. Τον 14ο αιώνα ονομάστηκε ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΟΛΗ από τον αυτοκράτορα ΚΑΡΟΛΟ τον 4ο και έκτοτε καθιερώθηκε σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής, όπως ο ΤΣΑΡΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ο ΓΚΑΙΤΕ, ο ΜΠΕΤΟΒΕΝ, ο ΜΠΑΧ, ο ΜΑΡΞ κ.α. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια του χωριού ή να κάνουμε αγορές στα πολυάριθμα τουριστικά καταστήματα. Επιστροφή στην ΠΡΑΓΑ, δείπνο και διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ - (ΔΡΕΣΔΗ)

Ημέρα ελεύθερη για να ολοκληρώσετε τη γνωριμία με την πόλη και την αγορά της, ή εναλλακτικά να ακολουθήσετε την πρόταση μας για προαιρετική εκδρομή (ΕΞΟΔΑ ΑΤΟΜΙΚΑ 15 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ) στη ΔΡΕΣΔΗ, τη «ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ των ΓΕΡΜΑΝΩΝ». Ο ποταμός ΕΛΒΑΣ τη χωρίζει σε δύο τμήματα, την παλαιά και την νέα πόλη. Αυτός ο διαχωρισμός έχει λιγότερη σημασία σήμερα μετά τους βομβαρδισμούς του 1945, αφού μέσα σε μια νύχτα άλλαξε ολόκληρο το σχέδιο της πόλης. Παρόλα αυτά όμως παραμένει πλούσια σε μνημεία, με μεγάλη καλλιτεχνική και πολιτιστική





παράδοση. Θα δούμε λοιπόν το μεγαλειώδες αρχιτεκτονικό συγκρότημα «ZWIMGER», μέρος της πριγκιπικής κατοικίας του 17ου αιώνα, πολυτελές κτίριο σε ρυθμό ΜΠΑΡΟΚ, σχεδιασμένο από τον ΜΑΤΗΙΑΣ ΡΟΡΠΕΛΜΑΝ. Ακολουθεί επίσκεψη στην πλατεία Θεάτρου, με το ΘΕΑΤΡΟ της ΟΠΕΡΑΣ και στην ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ της ΑΥΛΗΣ, ένα πραγματικό κόσμημα αρχιτεκτονικής, έργο του Ιταλού ΓΑΕΤΑΝΟ ΧΙΑΒΕΡΙ. Χρόνος ελεύθερος γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στην ΠΡΑΓΑ για δείπνο και διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ - ΒΙΕΝΝΗ

Νωρίς το πρωί ξεκινάμε για την Αυστριακή πρωτεύουσα τη ΒΙΕΝΝΗ. Φθάνουμε στην πόλη του ΣΤΡΑΟΥΣ και έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στο σπουδαιότερο παλάτι της πόλης, το ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ, ενώ στην πανοραμική μας περιήγηση θα



δούμε τα κτίρια της Δακτυλίου Λεωφόρου (RING), την κρατική ΟΠΕΡΑ, τα ΜΟΥΣΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ και ΙΣΤΟΡΙΑΣ της ΤΕΧΝΗΣ, τους ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟΥΣ και ΛΑΪΚΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ, το ΠΑΛΑΤΙ ΧΟΦΜΠΟΥΡΓΚ, το ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ, το ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ, το ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ καθώς και το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ. Ακολουθεί η ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΒΑΡΤΣΕΝΜΠΕΡΓΚ με το ομώνυμο άγαλμα και ο γοτθικού ρυθμού ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ του ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο σε εστιατόριο της πόλης, διανυκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΝΙΣ

Αναχωρούμε μέσω της γνωστής διαδρομής (ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΣΕΓΚΕΤ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ) με ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή, για την περιοχή της ΝΙΣ. Άφιξη το βράδυ, δείπνο, διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αφήνουμε τη ΣΕΡΒΙΑ με προορισμό τον συνοριακό σταθμό των ΕΥΖΩΝΩΝ. Έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και συνεχίζουμε το ταξίδι μας για την ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα και η διανυκτέρευση του Νις, να γίνει στο Παρασίν, το Κρούσεβατς ή το Κρακούγιεβατς.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (3* - 4* στη ΣΕΡΒΙΑ).
- Ημιδιατροφή (8 πρωινά, 1 γεύμα και 7 δείπνα).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι και Check point 30 € ανά άτομο
- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα / δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

8 ημέρες

ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΑΝ ΜΟΡΙΤΖ

Λίμνες Βορ. Ιταλίας Ριβιέρα Ντι Λεβάντε Ελβετία

(ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ST. MORITZ)

ΜΙΛΑΝΟ - ΚΟΜΟ - ΛΙΜΝΕΣ ΜΑΤΖΙΟΡΕ & ΟΡΤΑ - ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΓΚΕΡΙΤΑ
ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ - ΤΙΡΑΝΟ - ΣΑΝ ΜΟΡΙΤΖ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ / ΠΛΟΙΟ

Αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για Ανκόνα, διανυκτέρευση εν πλώ.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ - ΜΙΛΑΝΟ

Άφιξη στο λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ και άμεση αναχώρηση για ΜΙΛΑΝΟ, με ενδιάμεση στάση, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διαν/ση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ / ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΟΜΟ

Περιήγηση - γνωριμία με την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας, κέντρο μόδας, τεχνών και πολιτισμού. Ξεκινάμε με το ΝΤΟΥΜΟ, ίσως το πιο χαρακτηριστικό σημείο του Μιλάνου, έδρα του Αρχιεπισκόπου της πόλης και η τέταρτη μεγαλύτερη εκκλησία στην Ευρώπη και συνεχίζουμε με τη ΣΚΑΛΑ, ένα από τα διασημότερα θέατρα στον κόσμο, καθώς και τη Galleria Vittorio Emanuele II, που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά της Piazza del Duomo και συνδέεται με την Piazza della Scala. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την πόλη και την ομώνυμη λίμνη του ΚΟΜΟ. Περίπατοι στην PIAZZA CAVOUR και την κεντρική πλατεία, με τα όμορφα καφέ και τα εστιατόρια, αλλά και τα πλακόστρωτα σοκάκια της παλαιάς πόλης. Πολύ κοντά βρίσκεται και ο Καθεδρικός Ναός που η κατασκευή του διήρκεσε τέσσερις περίπου αιώνες και είναι γνωστός για τις διαφορετικές αρχιτεκτονικές τεχνοτροπίες που ενσωματώνει. Επιστροφή στο Μιλάνο, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ / ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΛΙΜΝΕΣ ΜΑΤΖΙΟΡΕ & ΟΡΤΑ

Πρωινή αναχώρηση για μια πολύ όμορφη εκδρομή ξεκινά στη λίμνη Ματζιόρε και τα πανέμορφα νησιά της. Θα φθάσουμε στην κοσμοπολίτικη ΣΤΡΕΖΑ, το φημισμένο θέρετρο στις όχθες της λίμνης, για να περπατήσουμε και να απολαύσουμε τοπία μοναδικά, να χαλαρώσουμε στα υπέροχα ΚΑΦΕ η προαιρετικά (έξοδα ατομικά) μια MINI κρουαζιέρα - επίσκεψη με τουριστικό πλοίο στα κοντινά νησιά Ίζολα Πεσκαρότι και Ίζολα Μπέλλα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι της αριστοκρατικής οικογένειας Μπορομέε (Βορομαίων) του 17ου αιώνα, με τους καταπληκτικούς κήπους και την εξαιρετική θέα, καθώς και το Ίζολα Μάντρε, άλλη μία έδρα της οικογένειας Μπορομέε, που έχει αφήσει το στίγμα της σχεδόν σε όλα τα σημεία της λίμνης. Λίγο αργότερα θα βρεθούμε στην γειτονική γραφική λίμνη Όρτα (Orta) με την ομώνυμη κωμόπολη και το ειδυλλιακό παραλίμνιο τοπίο με τα λιθόστρωτα καλντερίμια και την κεντρική πλατεία με το πανέμορφο Παλατσότο (κτίριο του 16ου αιώνα). Η πρότασή μας για βόλτα (έξοδα ατομικά) με τοπικό πλοίο στο μικρό, αλλά εντυπωσιακό νησάκι Σαν Τζούλιο (Isola San Giulio), που φαίνεται να έχει βγει από παραμύθι, με τον λιθόκτιστο ναό του αγίου Ιουλίου (San Giulio), προστάτη της περιοχής, θα ολοκληρώσει με τον καλύτερο τρόπο την γνωριμία μας με την περιοχή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ / ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΝ ΜΟΡΙΤΖ

Μια ακόμη πολύ ενδιαφέρουσα εκδρομή, στη μαγεία των Ελβετικών τοπίων ξεκινά. Θα φθάσουμε στο ΤΙΡΑΝΟ, από όπου θα συνεχίσουμε με τρενάκι (έξοδα ατομικά) για το παγκοσμίου φήμης θέρετρο χειμερινών διακοπών St. Moritz, που είναι κτισμένο σε υψόμετρο 1580 μέτρων και περιβάλλεται από λίμνη η οποία, παγωμένη καθώς είναι το χειμώνα, αποτελεί ιδανικό στάδιο για Χόκεϊ. Αρχικά ήταν μικρό χωριό με ιαματικές πηγές, γνωστές ήδη από τους μεσαιωνικούς χρόνους. Άρχισε να εξελίσσεται σε χειμερινό θέρετρο από τον 19ο αιώνα και σήμερα είναι ένα από τα πιο γνωστά χιονοδρομικά κέντρα για σκι το χειμώνα και πεζοπορία το καλοκαίρι. Παραμονή, γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στο ΤΙΡΑΝΟ και το ξενοδοχείο μας στο ΜΙΛΑΝΟ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ / ΕΚΔΡΟΜΗ / ΡΑΠΑΛΟ - ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΓΚΕΡΙΤΑ - ΠΟΡΤΟ ΦΙΝΟ

Άλλη μια εκπληκτική ημερήσια εκδρομή μας στην περίφημη Ριβιέρα ντι Λεβάντε (Ανατολική Ακτή), την απaráμιλλης ομορφιάς ακτογραμμή με τα γραφικά χωριά και τις γοητευτικές πόλεις φωλιασμένες ανάμεσα σε βουνά και αμπελώνες. Η διαδρομή μας μέσω του πανέμορφου Ραπάλο θα μας οδηγήσει στο «Μαργαριτάρι της Λιγουρίας», τη Σάντα Μαργκερίτα (Santa Margherita), ένα ξακουστό θέρετρο της Ιταλικής Ριβιέρας. Από εκεί θα προσεγγίσουμε με πλοίο το κοσμοπολίτικο Πορτοφίνο, ένα από τα πιο όμορφα παραθεριστικά κέντρα της περιοχής, που συγκεντρώνει καλλιτέχνες, αστέρες του Χόλυγουντ και VIP's, ενώ στο μικρό του λιμάνι καταφάνουν θαλαμηγοί μεγιστάνων. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα, δείπνο, διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ

Νωρίς το πρωί γεμάτοι εικόνες, τοπία και αναμνηστικά, κατευθυνόμαστε μέσω ΜΠΟΛΟΝΙΑΣ για το λιμάνι της ΑΝΚΟΝΑ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΠΑΤΡΑ, διανυκτέρευση εν πλώ.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ- ΑΘΗΝΑ

Άφιξη στο λιμάνι ΠΑΤΡΑΣ το μεσημέρι και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

* Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει χωρίς παραλήψεις, τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

* Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώνεται και η συμμετοχή ή όχι στο αλπικό τρένο.

* Την 7η ημέρα όταν επιβάλεται η αναχώρηση από το ξενοδοχείο να είναι πολύ νωρίς το πρωί, λόγω των δρομολογίων των πλοίων, το πρωινό προσφέρεται σε πακέτο.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν
- Διαμονή, (5) διαν/σεις, σε ξενοδοχείο 4* (BELSTAY ASSAGO η εφάμιλλο).
- Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο εκτός της 2ΗΣ ΗΜΕΡΑΣ (Πέντε πρωινά, 4 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με WC (ΑΒ4).
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία - αρχαιολογικούς χώρους.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point 55 € ανά άτομο.
- Τα εισιτήρια του Αλπικού τρένου.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα και τις παροχές του ή αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



8 ημέρες Δαγματικές Ακτές Βενετία



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΝΤΑΡ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ ΝΠΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΔΥΡΡΑΧΙΟ - ΤΙΡΑΝΑ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ

Αναχώρηση το απόγευμα για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ με ενδιάμεση στάση, άφιξη, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΒΕΝΕΤΙΑ, διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΕΝ ΠΛΩ

Ταξίδι στο ΙΟΝΙΟ και την ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ (Δείπνο στο πλοίο)

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΝΕΤΙΑ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ

Άφιξη στο λιμάνι της ΒΕΝΕΤΙΑΣ νωρίς το πρωί και αναχώρηση για ΜΕ-ΣΤΡΕ όπου με ιδιωτικό βαπορέτο (έξοδα ατομικά) για σύντομη επίσκεψη στην πόλη των ΔΟΓΗΔΩΝ, για να δούμε την πλατεία και την εκκλησία του ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ, τη ΓΕΦΥΡΑ ΤΩΝ ΣΤΕΝΑΓΜΩΝ, τον ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ, κ.α. Αμέσως μετά αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σλοβενίας, τη ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ. Άφιξη, περιήγηση - γνωριμία με την πόλη που πήρε το όνομα της από τον ποταμό ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΙΤΣΑ με τις περίτεχνες γέφυρες, που σύμφωνα με την Ελληνική μυθολογία, στην περιοχή πρώτοι εμφανίστηκαν οι αρχαίοι Έλληνες. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη με τα λιθόστρωτα δρομάκια και τα όμορφα κτίρια, με τις χρωματιστές ξύλινες προσόψεις και την πλατεία Πρέσερν. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για την πόλη του ΖΑΓΚΡΕΜΠ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΝΤΑΡ

Πρωινό και πανοραμική περιήγηση στην πρωτεύουσα της ΚΡΟΑΤΙΑΣ, για να δούμε την πλατεία του Αγίου Μάρκου με το θυρεό της χώρας, το Δημαρχείο με την πέτρινη ασπίδα, τη λεωφόρο του Κύριλλου και Μεθόδιου, κ.α. Λίγο αργότερα αναχωρούμε για την περιοχή των λιμνών ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ. Εδώ θα έχουμε χρόνο να επισκεφθούμε ένα σημαντικό κομμάτι του τεράστιου Εθνικού πάρκου που το διαρρέει ο ποταμός Σλούσνιτσα και στον οποίον σφειλεται ο σχηματισμός μικρών λιμνών, καταρρακτών και φραγμάτων, ένα θέαμα μοναδικό που θα απολαύσουμε για δύο περίπου ώρες, εικόνες μαγικές που θα << πάρουμε μαζί μας >> στο δρόμο προς την πόλη του ΖΑΝΤΑΡ, όπου θα επισκεφθούμε λίγο αργότερα. Η περιπλάνησή μας στις όμορφες ακτές της Αδριατικής ολοκληρώνεται για σήμερα, στην ευρύτερη περιοχή του ΣΙΜΠΕΝΙΚ η του ΣΠΛΙΤ, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ - ΝΕΟΥΜ Η ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ

Μετά το πρωινό επίσκεψη στην πόλη ΤΡΟΓΚΙΡ, θησαυρό παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς που βρίσκεται υπό την προστασία της UNESCO. Την αποκαλούν 'μνιατούρα της Βενετίας' και διαθέτει πλούσια ιστορία, αφού ιδρύθηκε στις αρχές του 3ου π.χ. αιώνα από Έλληνες αποίκους και την ονόμασαν ΤΡΑΓΚΟΥΡΙΟΝ, (νησί της κατσίκας). Η σημερινή πόλη αποτελεί έναν μοναδικό συνδυασμό γοθικών και αναγεννησιακών ρυθμών. Η διαδρομή μας κατά μήκος των 'δαντελωτών' ακτών συνεχίζεται για να καταλήξουμε σε μία ακόμη σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι το ΣΠΛΙΤ. Εδώ θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος αυτο-

κράτορας ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟΣ επέλεξε να χτίσει το παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου. Μία πόλη που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Νωρίς το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή ΝΕΟΥΜ η του ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ της ΒΟΣΝΙΑΣ. Δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Πρωινό και αναχώρηση για Κροατία, για να γνωρίσουμε τη μεσαιωνική πόλη του ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Χτυπήθηκε ανηλεώς από Σέρβους και Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι καν ότι αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δύομισι χιλιομέτρων. Πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα - πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησίες, παλάτια και στη μέση η Placa, μια πλακόστρωτη περατζάδα-πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανό μοναστήρι στη δυτική πλευρά, στο φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391, στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και την εκκλησία του προσάτη της πόλης. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη και προαιρετικά ΜΙΝΙ κρουαζιέρα, γύρω από το πευκόφυτο νησί ΛΟΚΡΟΥΜ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΤΙΡΑΝΑ

Αναχώρηση το πρωί για Αλβανία. Η διαδρομή μας μαγευτική και σήμερα, με δύο σημαντικούς σταθμούς, τον γραφικό κολπίσκο του ΚΟΤΟΡ με την ομώνυμη κωμόπολη, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, με καθεδρικούς ναούς που χρονολογούνται από τον 5ο αιώνα, ενώ κατά μήκος των ακτών του σχηματίζονται μοναδικά φιόρδ, αλλά και το τουριστικό θέρετρο της ΜΠΟΥΤΒΑ, την αρχαία ΒΟΥΘΟΗ, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, πόλο έλξης χιλιάδων τουριστών κάθε χρόνο. Το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή των ΤΙΡΑΝΩΝ, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ - ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό θα έχουμε μια σύντομη επίσκεψη - περιήγηση στην Αλβανική πρωτεύουσα, με την πλατεία Σκερντέμπεη, την παλιά Όπερα, το κοινοβούλιο, τον Πύργο του ρολογιού και την Ορθόδοξη εκκλησία της Αναστάσεως και αμέσως μετά αναχώρηση για Αθήνα μέσω του συνοριακού σταθμού της Κακαβιάς, με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 5 διαν/σεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* - 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία (5 πρωινά, 5 δείπνα).
- Ένα δωρεάν δείπνο στο πλοίο.
- Εισιτήρια πλοίου σε 4ΚΛΙΝΕΣ εσωτερικές καμπίνες με W.C (ΑΒ4).
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Τα εισιτήρια του Βαπορέτου (15€ ανά άτομο) για την επίσκεψη στη Βενετία.
- Εισιτήρια Πλιτβθσε για το πάρκο.
- Check point και φόροι ξενοδοχείων (35€ ανά άτομο).
- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



7 ημέρες

Βουλγαρία Ρουμανία Μαύρη Θάλασσα



**ΣΟΦΙΑ - ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΙΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ
ΚΩΣΤΑΝΤΖΑ - ΒΑΡΝΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΜΠΑΝΣΚΟ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΣΟΦΙΑ

Αναχώρηση 07:00 για ΣΟΦΙΑ μέσω ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ, με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Πρωινό, σύντομη περιήγηση στη Βουλγαρική πρωτεύουσα και αναχώρηση για ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ. Σημαντικός σταθμός στη διαδρομή μας, το ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ, μια πόλη χτισμένη στις όχθες του ποταμού Γιάντρα, γνωστή ως η παλαιά πρωτεύουσα της δεύτερης βουλγαρικής αυτοκρατορίας και συχνά αναφέρεται ως «η πόλη των τσάρων». Μέχρι το 1965 το όνομα της πόλης ήταν Τάρνοβο και μέχρι σήμερα συνεχίζεται να χρησιμοποιείται η ονομασία αυτή. Με ενδιάμεση στάση, θα τακτοποιηθούμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Περιήγηση, πανοραμική ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το παλάτι της Άνοιξης, που διέμεινε η οικογένεια Τσαουσέσκου, το Μουσείο του χωριού, που είναι μοναδικό στο είδος του και η περιήγηση μας συνεχίζεται για να θαυμάσουμε το παλάτι της βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου, δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο, το Αντενούμ, το πιο φημισμένο Μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το Μουσείο του Πυροσβέστη και την στρατιωτική Ακαδημία. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ

Αναχώρηση για την γραφική περιοχή των Καρπαθίων. Πρώτος σταθμός τα ΣΙΝΑΙΑ, για να ακολουθήσει το παλάτι ΠΕΛΕΣ, η θερινή κατοικία του βασιλιά ΚΑΡΟΛΟΥ και το ορθόδοξο μοναστήρι του ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ. Αμέσως μετά θα φθάσουμε στο φρούριο ΜΠΡΑΝ (ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ) και θα ολοκληρώσουμε με την μεσαιωνική πόλη ΜΠΡΑΣΟΒ (18ου αιώνα) με την Μαύρη εκκλησία. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στο ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, για δείπνο και διαν/ση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ - ΒΑΡΝΑ

Πρωινή αναχώρηση για τα όμορφα ακτές της Μαύρης θάλασσας. Η πόλη της ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑΣ με το μεγάλο λιμάνι 'μας φιλοξενεί' για μια σύντομη γνωριμία - περιήγηση. Η διαδρομή μας συνεχίζεται νότια κατά μήκος των ακτών της Μαύρης θάλασσας, για να καταλήξουμε στην πόλη της ΒΑΡΝΑΣ νωρίς το απόγευμα και να αρχίσουμε αμέσως την περιήγηση της πόλης, για να δούμε την πλατεία της 9ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, το ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ, την ΟΠΕΡΑ, την ΕΚΚΛΗΣΙΑ της ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΗΣ κ.α. Δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΝΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΜΠΑΝΣΚΟ

Η διαδρομή μας συνεχίζεται στις ακτές της Μαύρης Θάλασσας, απολαμβάνοντας τα πανέμορφα τοπία και μας οδηγεί στην "καρδιά της Βουλγαρίας", στις γραφικές πλαγιές του Αίνου και του βουνού Σρέντνα. Μέσω ΣΛΙΒΕΝ, φθάνουμε στη ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ, τη δεύτερη σε μέγεθος πόλη της Βουλγαρίας. Η ΠΑΛΑΙΑ ΠΟΛΗ, οι ΜΙΝΑΡΕΔΕΣ ΝΤΖΟΥΜΑΓΙΑ και ΙΜΑΡΕΤ, το ΑΡΧΑΙΟ ΡΩΜΑΪΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ και το σπίτι-Μουσείο ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟΓΛΟΥ, είναι τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Το βράδυ θα καταλήξουμε στο ΜΠΑΝΣΚΟ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΝΣΚΟ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και επίσκεψη στην όμορφη λουτρόπολη του ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ, που είναι κτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς τον ΜΠΑΝΣΚΑ και ΜΠΡΙΣΤΙΤΖΑ και έχει πάρει το όνομά της από τον Βούλγαρο επαναστάτη ΓΙΑΝ ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ, με την εντυπωσιακή κεντρική πλατεία, με το πανύψηλο δένδρο, δίπλα στο αρχαίο μαρμάρινο σιντριβάνι. Πορεία επιστροφής, με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Είναι δυνατόν το πρόγραμμα να εκτελεστεί αντίστροφα και να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλήψεις.
- * Ακόμη μπορεί η διανυκτέρευση του Μπάνσκο να γίνει στην Σόφια ή στο Σαντάνσκι.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- Έξι διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* - 4*.
- Έξι πρωινά σε μπουφέ και έξι δείπνα σε ΜΕΝΟΥ 3 πιάτων.
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα..
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι ξενοδοχείων 35 € ανα άτομο
- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

8 ημέρες

Νότιος Ιταλία Σικελία Απουλία

**ΜΠΑΡΙ - ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΡΕΤΖΙΟ - ΜΕΣΣΙΝΑ- ΤΑΟΡΜΙΝΑ - ΚΑΤΑΝΙΑ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ
ΠΑΛΕΡΜΟ - ΜΟΝΡΕΑΛΕ - ΚΕΦΑΛΟΥ- ΜΕΣΣΙΝΑ - ΚΟΣΕΝΤΖΑ - ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ -ΠΑΤΡΑ

Αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας με ενδιάμεση στάση. Άφιξη, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΜΠΑΡΙ. Διανυκτέρευση εν πλω.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙ - ΑΛΜΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΡΕΤΖΙΟ

Άφιξη το πρωί και αναχώρηση για ΡΕΤΖΙΟ, με μια όμως πολύ ενδιαφέρουσα παράκαμψη, για επίσκεψη στην πόλη των ΤΡΟΥΛΛΩΝ το ΑΛΜΕΡΟΜΠΕΛΟ, το μοναδικής ομορφιάς χωριό, όπου θα δούμε τα κτίσματα με τους ιδιόρρυθμους γκρίζους τρούλους. Το βράδυ φθάνουμε στο ΑΡΧΑΙΟ ΡΗΓΙΟ, περίπατο γνωριμίας με την πόλη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΡΕΤΖΙΟ - ΜΕΣΣΙΝΑ - ΤΑΟΡΜΙΝΑ - ΚΑΤΑΝΙΑ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ

Πρωινή αναχώρηση για τη VILLA S. GIOVANNI, όπου με το F/B περνάμε το στενό της Μεσσίνας, γνωστό σαν στενό ΣΚΥΛΛΑΣ και ΧΑΡΥΒΔΗΣ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για την ΤΑΟΡΜΙΝΑ, την πανέμορφη μεσαιωνική πόλη της Σικελίας, με το Ελληνορωμαϊκό αρχαίο θέατρο και την επιβλητική θέα του Ηφαιστείου της Αίτνας. Επόμενος σταθμός η πόλη της ΚΑΤΑΝΙΑΣ, με την Κρήνη του ελέφαντα στο κέντρο της πλατείας του Καθεδρικού Ναού, έργο του Vaccarini, αγαπημένου αρχιτέκτονα της Κατάνια και σύμβολο της πόλης. Αναπαριστά έναν ελέφαντα που έχει επάνω του έναν αιγυπτιακό οβελίσκο και είναι κατασκευασμένος από ηφαιστειογενή πέτρα. Το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξεν/χείο μας στις ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ για δείπνο και διαν/ση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΠΑΛΕΡΜΟ

Περιήγηση - ξενάγηση στην πιο αξιόλογη πόλη της << ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ >>, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τους ναούς της ΑΘΗΝΑΣ και του ΑΠΟΛΛΩΝΑ, την πηγή της ΑΡΕΘΟΥΣΑΣ, τον βωμό του ΙΕΡΩΝΑ, την ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΟΛΩΝ, το σημαντικότερο μετά της ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ, ΑΡΧΑΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ και το ΟΡΑΤΟΡΙΟ του ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Αμέσως μετά αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σικελίας, το ΠΑΛΕΡΜΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΕΡΜΟ - ΜΟΝΡΕΑΛΕ

Πρωινό και ξενάγηση της πόλης. Θα δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, τη Μητρόπολη, το θέατρο << ΜΑΣΣΙΜΟ >>, το <<ΠΑΛΑΤΣΟ ΡΕΑΛΕ>>, το αρχαιολογικό Μουσείο του Παλέρμου στην

πλατεία Olivella. περιέχει ευρήματα από τους αρχαιολογικούς χώρους της Σικελίας από τη Νεολιθική έως τη Ρωμαϊκή εποχή και τον Καθεδρικό ναό, το παρεκκλήσιο Παλατίνα, το ιστορικό κέντρο Κουάτρο Κάντι, κ.α. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Μονρεάλε (15χλμ) από το Παλέρμο, για να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό ναό της, έργο των Νορμανδών κατακτητών, του βασιλιά Γουλιέλμου του II, από τον 12ο αιώνα, με τα εκπληκτικά μωσαϊκά, καθώς επίσης και το ιερό στο Μοναστήρι των Βενεδικτίνων σε Αραβική αρχιτεκτονική τέχνη. Γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στο ΠΑΛΕΡΜΟ. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΕΡΜΟ - ΚΕΦΑΛΟΥ - ΜΕΣΣΙΝΑ - ΚΟΣΕΝΤΖΑ

Η περιήγηση μας στη Σικελία ολοκληρώνεται, με επίσκεψη στη γραφική ΚΕΦΑΛΟΥ και την πόλη της ΜΕΣΣΙΝΑΣ, απ' όπου θα πάρουμε το F/B για να επιστρέψουμε στη VILLA S. GIOVANNI και να συνεχίσουμε για την περιοχή της ΚΟΣΕΝΤΖΑ, για δείπνο και διαν/ση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΣΕΝΤΖΑ - ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ - ΜΠΑΡΙ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΑΠΟΥΛΙΑ και την περιοχή των Ελληνόφωνων χωριών. Επίσκεψη στο πιο χαρακτηριστικό την ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ, για να διαπιστώσουμε ότι παραμένουν ανεξίτηλα μέχρι και σήμερα στοιχεία του ελληνικού πολιτισμού και των Ελλήνων που έζησαν και μεγαλούργησαν εδώ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για το ΜΠΑΡΙ, όπου το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο πλοίο και θα αναχωρήσουμε για το λιμάνι της ΠΑΤΡΑΣ, διαν/ση εν πλώ.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ

Άφιξη νωρίς το μεσημέρι στην Πάτρα και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, με ενδιάμεση στάση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 5 διαν/σεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* - 4*.
- Ημιδιατροφή στα ξεν/χεία (5 πρωινά και 5 δείπνα).
- Εισιτήρια πλοίων ΕΛΛΑΔΑ - ΙΤΑΛΙΑ και αντίστροφα σε 4ΚΛΙΝΕΣ εσωτερικές καμπίνες με W.C (ΑΒ4).
- Εισιτήρια F/B, από και προς τη ΣΙΚΕΛΙΑ.
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία - αρχαιολογικούς χώρους.
- Φόροι ξενοδοχείων και Check point 35 € ανά άτομο.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα και τις παροχές του η αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



10 ημέρες

Πανόραμα Ρουμανίας Μοναστήρια Μπουκοβίνας



ΣΟΦΙΑ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΙΑΣΙΟ - ΓΚΟΥΡΑ ΧΟΜΟΡΟΥΛΟΥΙ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ & ΜΠΟΥΚΟΒΙΝΑΣ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ - ΣΙΝΑΪΑ - ΠΥΡΓΟΣ ΜΠΡΑΝ - ΜΠΡΑΣΟΒ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΣΟΦΙΑ

Αναχώρηση 06:30 για ΣΟΦΙΑ μέσω ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ, με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Πρωινό, σύντομη περιήγηση στη Βουλγαρική πρωτεύουσα και αναχώρηση για ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ. Σημαντικός σταθμός στη διαδρομή μας, το VELIKO TARNOVO, μια πόλη χτισμένη στις όχθες του ποταμού Γιάντρα, γνωστή ως η παλαιά πρωτεύουσα της δεύτερης βουλγάρικης αυτοκρατορίας και συχνά αναφέρεται ως «η πόλη των τσάρων». Μέχρι το 1965 το όνομα της πόλης ήταν Τάρνοβο και μέχρι σήμερα συνεχίζεται να χρησιμοποιείται η ονομασία αυτή. Με ενδιάμεση στάση, θα τακτοποιηθούμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Περιήγηση, πανοραμική ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το παλάτι της Άνοιξης, που διέμεινε η οικογένεια Τσαουσέσκου, το Μουσείο του χωριού, που είναι μοναδικό στο είδος του και η περιήγηση μας συνεχίζεται για να θαυμάσουμε το παλάτι της βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου, δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο, το Αντενούμ, το πιο φημισμένο Μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το Μουσείο του Πυροσβέστη και την στρατιωτική Ακαδημία. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΙΑΣΙΟ

Πρωινή αναχώρηση για το ΙΑΣΙΟ, την παλιότερη πόλη της Ρου-

μανίας, πρώην πρωτεύουσα της ηγεμονίας της Μολδοβλαχίας και δεύτερη σε πληθυσμό πόλη της χώρας, μετά το Βουκουρέστι. Με ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε λίγο μετά το μεσημέρι και αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο, θα έχουμε χρόνο για περιπάτους κάνοντας την πρώτη γνωριμία με την πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΙΑΣΙΟ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Ήταν σπουδαίο ελληνικό πνευματικό κέντρο κατά την περίοδο της τουρκοκρατίας και η συμβολή του στην Ελληνική Επανάσταση του 1821 υπήρξε μεγάλη, αφού από εκεί ο Αλέξανδρος Υψηλάντης κήρυξε την επανάσταση εναντίον των Τούρκων το 1821. Ξεκινάμε την πανοραμική μας ξενάγηση - περιήγηση της πόλης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία της Ένωσης με το άγαλμα του Άλεξ Κούζα, το Μέγαρο Πολιτισμού, το αρχαιότερο Πανεπιστήμιο της Ρουμανίας, το Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο, τον μητροπολιτικό ναό της Αγίας Παρασκευής και τις εκκλησίες των τριών Ιεραρχών και του Αγίου Νικολάου. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΙΑΣΙΟ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ - ΜΠΟΥΚΟΒΙΝΑΣ ΓΚΟΥΡΑ ΧΟΜΟΡΟΥΛΟΥΙ

Πρωινό και μια υπέροχη μέρα, με μοναδικά τοπία ξεκινάει. Η διαδρομή μας με κατεύθυνση την περιοχή της Μπουκοβίνας, μας οδηγεί στα πιο αντιπροσωπευτικά Μοναστήρια της περιοχής, που κρύβουν το καθένα την δική του ιστορία. Θα επισκεφθούμε τις ΙΕΡΕΣ ΜΟΝΕΣ, SUCEVITA και MOLDOVITA, Ξεκινάμε με το μοναστήρι της Σουτσεβίτα, που ιδρύθηκε ανάμεσα στο 1581-84 από τον μητροπολίτη Movita. Τεράστιοι τοίχοι περιβάλλουν την εκκλησία και το «σημείο που κρέμεται η καμπάνα». Οι αξιωματικότες τοιχογραφίες του αποκαλύπτουν την εξέλιξη της ζωγραφικής στην Μολδαβία. Στο Μολντοβίτα φυλάσσεται το βραβείο "ΧΡΥΣΟ ΜΗΛΟ", που το 1975 απενεμήθη από την FIJET (διεθνής Ομοσπονδία συγγραφέων και δημοσιογράφων τουρι-





σμού) και οι δύο Μονές προστατεύονται από την UNESCO. Το βράδυ καταλήγουμε στη ΓΚΟΥΡΑ ΧΟΜΟΡΟΥΛΟΥΙ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΥΡΑ ΧΟΜΟΡΟΥΛΟΥΙ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για την γραφική περιοχή των Καρπαθίων και τη μεσαιωνική πόλη ΜΠΡΑΣΟΒ (18ου αιώνα) με την Μαύρη εκκλησία. Με ενδιάμεσες στάσεις θα φθάσουμε το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για περίπατους γνωριμίας στην όμορφη πόλη, διαν/ση.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 9 διανυκτερεύσεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*plus - 4*.
- Ημιδιατροφή (9 πρωινά & 9 δείπνα).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΡΠΑΘΙΑ / ΦΡΟΥΡΙΟ ΜΠΡΑΝ - ΠΕΛΕΣ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το φρούριο ΜΠΡΑΝ (ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ). Ακολουθεί το παλάτι ΠΕΛΕΣ, η θερινή κατοικία του βασιλιά ΚΑΡΟΛΟΥ, ενώ λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε το ορθόδοξο μοναστήρι του ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ και κλείνουμε την ημέρα μας με την επίσκεψη στα ΣΙΝΑΙΑ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΣΟΒ - ΣΟΦΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για ΣΟΦΙΑ, με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη το βράδυ, δείπνο, διανυκτέρευση.

10Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, από τη γνωστή πλέον διαδρομή, με μικρή ενδιάμεση επίσκεψη στη λουτρόπολη του ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ. Ακολουθώντας μέσω ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ, με στάσεις στην περιοχή της ΛΑΡΙΣΑΣ και της ΛΑΜΙΑΣ, φθάνουμε το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

* Είναι δυνατόν το πρόγραμμα να εκτελεστεί αντίστροφα ή να αλλάξει η σειρά επισκέψεων του προγράμματος χωρίς παραλείψεις ή ακόμη η διαμονή από την περιοχή Μπρασόβ να μεταφερθεί στα Σινάια.

* Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.



ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι ξενοδοχείων 45 € ανά άτομο.
- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

8 ημέρες

Πανόραμα Δασηματικών Ακτών Βελιγράδι

**ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ - ΖΑΝΤΑΡ
ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΤΙΡΑΝΑ

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, με ενδιάμεσες στάσεις, μέσω της ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, της πόλης των Ιωαννίνων και του συνοριακού σταθμού της ΚΑΚΑΒΙΑΣ για τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων. Άφιξη το βράδυ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή των ΤΙΡΑΝΩΝ, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Μετά το πρωινό θα έχουμε μια σύντομη επίσκεψη - περιήγηση στην Αλβανική πρωτεύουσα, (Πλατεία Σκερντέμπε, παλαιά Όπερα, κοινοβούλιο, Πύργο του ρολογιού Ορθόδοξη εκκλησία της Αναστάσεως) και αμέσως μετά αναχώρηση για ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ. Η διαδρομή μας ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα, αφού περνά από δύο σημαντικούς σταθμούς, όπου θα έχουμε και ανάλογες σύντομες στάσεις. Πρώτα συναντάμε το τουριστικό θέρετρο της ΜΠΟΥΤΒΑ, την αρχαία ΒΟΥΘΟΗ, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, πόλο έλξης χιλιάδων τουριστών κάθε χρόνο και ακολουθεί ο γραφικός κολπίσκος του ΚΟΤΟΡ με την ομώνυμη κωμόπολη, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, με καθεδρικούς ναούς που χρονολογούνται από τον 5ο αιώνα, ενώ κατά μήκος των ακτών του, σχηματίζονται μοναδικά φιόρδ. Νωρίς το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ η ΝΕΟΥΜ της Βοσνίας, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Πρωινό και γνωριμία με τη μεσαιωνική πόλη του ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Χτυπήθηκε ανηλεώς από Σέρβους και Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι καν ότι αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δύομισι χιλιομέτρων. Πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα - πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησίες, παλάτια και στη μέση η Placa, μια πλακόστρωτη περατζάδα-πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανό μοναστήρι στη δυτική πλευρά, στο φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391, στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και την εκκλησία του προστάτη της πόλης. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη και προαιρετικά ΜΙΝΙ κρουαζιέρα, γύρω από το πευκόφυτο νησί ΛΟΚΡΟΥΜ, που φιλοξενεί και το Βοτανικό κήπο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, χρόνος ελεύθερος,

4Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΖΑΝΤΑΡ

Πρωινό και η υπέροχη διαδρομή μας κατά μήκος των "δαντελωτών" ακτών συνεχίζεται και μας οδηγεί σε μία σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι το ΣΠΛΙΤ. Εδώ θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος αυτοκράτορας ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟΣ επέλεξε να χτίσει το παλάτι του σε

σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου. Μία πόλη που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Επόμενος σταθμός η πόλη του ΤΡΟΓΚΙΡ, θησαυρός παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς που βρίσκεται υπό την προστασία της UNESCO. Την αποκαλούν 'μινιατούρα της Βενετίας' και διαθέτει πλούσια ιστορία, αφού ιδρύθηκε στις αρχές του 3ου π.χ. αιώνα από Έλληνες αποίκους και την ονόμασαν ΤΡΑΓΚΟΥΡΙΟΝ, (νσί της κατοίκας). Αργά το απόγευμα θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στην ευρύτερη περιοχή για δείπνο και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΝΤΑΡ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την πόλη του ΖΑΝΤΑΡ και αμέσως μετά αναχώρηση για την περιοχή των λιμνών ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ. Εδώ θα έχουμε χρόνο να γνωρίσουμε ένα σημαντικό κομμάτι του τεράστιου Εθνικού πάρκου που το διαρρέει ο ποταμός Σλούσνιτσα και στον οποίον οφείλεται ο σχηματισμός μικρών λιμνών, καταρρακτών και φραγμάτων, ένα θέαμα μοναδικό που θα απολαύσουμε για δύο περίπου ώρες, εικόνες μαγικές που θα << πάρουμε μαζί μας>> στη διαδρομή μας προς το ΖΑΓΚΡΕΜΠ, την πόλη που θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ / ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ

Πανοραμική περιήγηση στην πρωτεύουσα της ΚΡΟΑΤΙΑΣ το ΖΑΓΚΡΕΜΠ, όπου θα δούμε την πλατεία του Αγίου Μάρκου με το θυρεό της χώρας, το Δημαρχείο με την πέτρινη ασπίδα, τη λεωφόρο του Κύριλλου και Μεθόδιου, κ.α. Αμέσως μετά αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σλοβενίας, τη ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ. Περιήγηση - γνωριμία με την πόλη που πήρε το όνομα της από τον ποταμό ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΙΤΣΑ με τις περίτεχνες γέφυρες, που σύμφωνα με την Ελληνική μυθολογία, στην περιοχή πρώτοι εμφανίστηκαν οι αρχαίοι Έλληνες. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη με τα λιθόστρωτα δρομάκια και τα όμορφα κτίρια, με τις χρωματιστές ξύλινες προσόψεις, μέχρι την τριπλή γέφυρα ΤΡΟΜΟΣΤΟΒΕ, για να αντικρίσουμε το φρούριο του ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, πριν καταλήξουμε στην πλατεία Πρέσερν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο ΖΑΓΚΡΕΜΠ το βράδυ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΝΙΣ

Πρωινό και αναχώρηση για ΝΙΣ. Σημαντικός σταθμός στη διαδρομή μας η πρωτεύουσα της Σερβίας το ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, όπου θα έχουμε και σύντομη στάση - περιήγηση, το βράδυ καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στο ΝΙΣ για δείπνο.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινή αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, μέσω του συνοριακού σταθμού των ΕΥΖΩΝΩΝ, φθάνουμε το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί αντίστροφα.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* - 4*.
- Ημιδιατροφή (7 πρωινά, 7 δείπνα)
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Check point και φόροι ξενοδοχείων, 35 € ανά άτομο.
- Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα.
- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

6 ημέρες

Βουκουρέστι Καρπάθια

**ΣΟΦΙΑ - ΒΕΛΙΚΟ ΤΙΡΝΟΒΟ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΪΑ
ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΡΑΝ (ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ) - ΜΠΡΑΣΟΒ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΣΟΦΙΑ

Αναχώρηση από Αθήνα στις 06:30' για τον συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα με ενδιάμεσες στάσεις. Διέλευση των συνόρων και συνεχίζουμε για Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Σύντομη περιήγηση στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας και αναχώρηση για Βουκουρέστι. Άφιξη, το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για τους πρώτους περιπάτους στη φωτισμένη πόλη. Διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ

Κατά τη διάρκεια της πανοραμικής μας ξενάγησης θα δούμε μεταξύ άλλων το «Παλάτι της Άνοιξης» - το πολυτελέστατο ανάκτορο στο οποίο διέμεινε η οικογένεια Τσαουσέσκου - το μοναδικό στο είδος του Μουσείο του Χωριού, καθώς και το Palatul Parlamentului - πρώην «Σπίτι του Λαού» και νυν Κοινοβούλιο, κτισμένο από τον Τσαουσέσκου (το δεύτερο μεγαλύτερο δημόσιο κτίριο στον κόσμο, μετά το Πεντάγωνο των ΗΠΑ). Θα δούμε επίσης το Αντενούμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, την Αψίδα του Θριάμβου (εμπνευσμένη από την αντίστοιχη στο Παρίσι), το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία του Ευαγγελισμού, τον Πύργο της Φωτιάς/Μουσείο του Πυροσβέστη και την Στρατιωτική Ακαδημία. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΝΑΪΑ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ: ΠΑΛΑΤΙ ΠΕΛΕΣ, ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΡΑΝ (ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ), ΜΠΡΑΣΟΒ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Ολοήμερη εκδρομή στα Καρπάθια, με πρώτο σταθμό τα ΣΙΝΑΪΑ και το ορθόδοξο Μοναστήρι που έκτισε το 1695 ο Μιχαήλ Καντακουζηνός όταν γύρισε από το Σινά και από το οποίο πήρε το όνομά της η πόλη. Συνεχίζουμε για το περίφημο παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του πρώτου βασιλιά της Ρουμανίας Καρόλου. Ακολουθεί το περίφημο Κάστρο Μπραβ γνωστό και ως «Πύργος του Δράκουλα» ή «Κάστρο του Κόμη Δράκουλα», που κτίστηκε τον 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Μετά την επίσκεψή μας αναχωρούμε για το Μπρασόβ,

μία πόλη μεσαιωνική και συνάμα δυναμική, με τα Καρπάθια Όρη να την περιβάλλουν. Άφιξη και σύντομη ξενάγηση, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και την γοτθικού ρυθμού Μαύρη Εκκλησία. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΒΕΛΙΚΟ ΤΙΡΝΟΒΟ - ΣΟΦΙΑ

Πρωινή αναχώρηση για το Βελίκο Τίρνοβο, μια πόλη κτισμένη στις όχθες του ποταμού Γάντρα, γνωστή ως η ιστορική πρωτεύουσα της δεύτερης Βουλγαρικής αυτοκρατορίας. Αναφέρεται συχνά ως «η πόλη των τσάρων». Έως το 1965 το όνομα της πόλης ήταν Τάρνοβο και μέχρι σήμερα χρησιμοποιείται από πολλούς η ονομασία αυτή. Με ενδιάμεση στάση θα φθάσουμε το βράδυ στη Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινή επίσκεψη στην όμορφη λουτρόπολη του Σαντάνσκι, που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Σαντάνσκα Μπίστριτσα και έχει πάρει το όνομά της από τον Βούλγαρο επαναστάτη Πάνε Σαντάνσκι (1872-1915). Χαρακτηριστικό της είναι το πανύψηλο δέντρο στην κεντρική πλατεία δίπλα στο αρχαίο μαρμάρινο σιντριβάνι. Αναχώρηση για τον συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα και μετά τον απαραίτητο έλεγχο, συνεχίζουμε με ενδιάμεσες στάσεις για την Αθήνα, όπου φθάνουμε το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- * Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι.
- * Είναι δυνατόν η μια διανυκτέρευση από τη Σόφια να μεταφερθεί στο Σαντάνσκι.
- * Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Πέντε διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*.
- Ημιδιατροφή (5 πρωινά και 5 δείπνα).
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με σύγχρονο πούλμαν, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός-συνοδός.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους κλπ.
- Φόροι ξενοδοχείων και check point (35 €).
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα.
- Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο και ότι ρητά δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

6 ημέρες

Οδοιπορικό στις “Αθησπόντες Πατρίδες”

ΤΡΟΙΑ - ΙΜΒΡΟΣ - ΤΕΝΕΔΟΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ - ΚΑΒΑΛΑ

Αναχώρηση 07:15 για την πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ, μικρή στάση στην περιοχή της Λαμίας και ενδιάμεσο σταθμό τον γραφικό παραδοσιακό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΑ, με τη μοναδική θέα στο Θερμαϊκό, θα φθάσουμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΒΑΛΑ, τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΒΑΛΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ

Πρωινό και αναχώρηση για το συνοριακό σταθμό των ΚΗΠΩΝ, όπου μετά τις απαραίτητες διαδικασίες ελέγχου θα συνεχίσουμε για τα στενά του ΕΛΗΣΠΟΝΤΟΥ μέσω της νέας γέφυρας που συστομεί τη διαδρομή σημαντικά, για να καταλήξουμε νωρίς το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή του ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ, τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ/ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΜΒΡΟ

Πρωινό και αναχώρηση για ΚΑΜΠΑΤΕΠΕ, όπου με το F/B περνάμε στο νησί της ΙΜΒΡΟΥ και ξεκινάμε αμέσως την περιήγηση μας από το χωριό ΕΥΛΑΜΠΙΟ, όπου οι συχνές επιδρομές των πειρατών στο παρελθόν τους ανάγκασε να χτίσουν τα σπήτια τους στην προστατευόμενη από υψώματα έκταση του γαιοκτήμονα Ευλάμπιου. Συνεχίζουμε για το ΓΛΥΚΥ που βρίσκεται στους πρόποδες του Αγίου Αθανασίου με τη μοναδική θέα για να ακολουθήσει το ΚΑΣΤΡΟ, οι ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ, το ΣΧΟΙΝΟΥΔΙ και τα ΑΓΡΙΔΙΑ. Το ενδιαφέρον μας θα επικεντρωθεί στην πρωτεύουσα του νησιού την ΠΑΝΑΓΙΑ, με τη ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ και το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, που λίγα χρόνια πριν εγκαινίασε ο Πατριάρχης. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ, δείπνο, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ/ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΡΟΙΑ & ΤΗΝ ΤΕΝΕΔΟ

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της ΤΡΟΙΑΣ, ενώ αμέσως μετά από το λιμάνι του Gevikli, με τα δρομολόγια των τοπικών f/b, θα φθάσουμε στην ΤΕΝΕΔΟ. Περίπατοι γνωριμίας στο μοναδικό οικισμό του νησιού στο λιμάνι, με την παλαιά Ελληνική συνοικία αλλά και την Ελληνική εκκλησία, να δεσπόζουν και να αποτελούν πόλο έλξης των επισκεπτών. Το Μουσείο αλλά και το Ελληνικό σχολείο που έχει μετατραπεί σε ξενοδοχείο είναι επίσης σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος. Γεύμα προαιρετικά σε ένα από τα γραφικά ταβερνάκια και επιστροφή

αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ για δείπνο και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ακολουθώντας μια διαφορετική διαδρομή που περιλαμβάνει και επίσκεψη στην ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το ΚΑΡΑΓΑΤΣ, με το σιδηροδρομικό σταθμό της Γαλλικής εταιρείας, που στάθμευε το ΟΡΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ και να δούμε το ΣΕΛΙΜΓΙΕ ΤΖΑΜΙ, το τέμενος που χτίστηκε με εντολή του Σουλτάνου Σελίμ Β΄ από τον διάσημο Οθωμανό αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν το διάστημα 1569-1575. Ο Σινάν θεωρεί ως το ωραιότερο έργο του. Σήμερα το μνημείο θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα μνημεία στην Ισλαμική αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Συνεχίζουμε μέσω του συνοριακού σταθμού των ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ θα περάσουμε στην Ελλάδα και θα συνεχίσουμε για ΚΟΜΟΤΗΝΗ, όπου θα έχουμε δείπνο και διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΝΕΟΙ ΠΟΡΟΙ - ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις σε καφέ της Ε.Ο και την παραλία των ΝΕΩΝ ΠΟΡΩΝ, όπου και θα γευματίσουμε προαιρετικά. Πορεία επιστροφής με μια ακόμη ενδιάμεση στάση στη διαδρομή, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

* Είναι δυνατόν οι διανυκτερεύσεις στην Ελλάδα να γίνουν και στην περιοχή της Ξάνθης.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονα πούλμαν.
- Διαμονή, 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* στην Ελλάδα.
- Διαμονή, τρεις διανυκτερεύσεις, σε ξενοδοχείο 4* στην Τουρκία.
- Πέντε πρωινά και πέντε δείπνα.
- Εισιτήρια F/B επιβατών και πούλμαν για τα δύο νησιά.
- Διόδια νέας γέφυρας Ελλησπόντου.
- Αρχηγός - συνοδός. • Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φόροι διαμονής. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στις παροχές του προγράμματος.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

7 ημέρες

Κωνσταντινούπολη Βόσπορος Πριγκηπόννησα



1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, με μικρές στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της ΛΑΡΙΣΑΣ, μέσω Εγνατίας οδού με την τελευταία μας στάση στην περιοχή της Μουσθένης, θα τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση για ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ. Η διαδρομή μας στο μεγαλύτερο μέρος της από την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ, αφήνοντας δεξιά την όμορφη πόλη της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, μας οδηγεί στα Ελληνοτουρκικά σύνορα, όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων (ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΣΕ ΙΣΧΥ Η ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 15ΕΤΙΑΣ) και τις σύντομες αγορές στα ελληνικά «DUTY FREE SHOPS» περνάμε τη γέφυρα του ΕΒΡΟΥ και τον έλεγχο των τουρκικών συνόρων για να συνεχίσουμε τη διαδρομή μας μέχρι τη ΡΑΙΔΕΣΤΟ όπου θα έχουμε την πρώτη μας στάση. Νωρίς το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ. Δείπνο και πρώτη γνωριμία με τη φωτισμένη ΠΟΛΗ, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Άλλη μια μέρα με πολλά αξιοθέατα ξεκινά. Πρώτος σταθμός ο ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ. Σε ένα από τα σπουδαιότερα τζαμιά της πόλης με έξι μιναρέδες θα ξεναγηθούμε στη συνέχεια, δεν είναι άλλο από το «ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ» του ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΧΜΕΤ. Η ξενάγηση μας συνεχίζεται με ένα από τα μεγαλύτερα σύμβολα του Χριστιανισμού, την ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ και τελειώνει με το παλαιό ανάκτορο των Σουλτάνων με τους αμύθητους θησαυρούς, το γνωστό ΤΟΠ-ΚΑΠΙ. Γεύμα και χρόνος ελεύθερος στη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης, το ΤΑΚΣΙΜ. Το βράδυ ακολουθείτε προαιρετικά την πρότασή μας, για διασκέδαση σε νυκτερινό κέντρο με καλό φαγητό, μουσική και ORIENTAL, διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Γνωριμία - ξενάγηση με τα σπουδαιότερα αξιοθέατα της «ΠΟΛΗΣ». Θα επισκεφθούμε το ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ, τη ΠΑΝΑΓΙΑ των ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ τη περίφημη ΜΟΝΗ της ΧΩΡΑΣ, το ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) με τα θρυλικά φάρια και τους Τάφους των Πατριάρχων και τέλος τα ανάκτορα «ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ» με τον εντυπωσιακό πολυέλαιο. Είναι ήδη μεσημέρι και μια βόλτα προαιρετικά, στο Βόσπορο με τουριστικό πλοιάριο, θα μας χαρίσει μοναδικά τοπία. Γεύμα και ακολουθεί επίσκεψη στην περι-

φημη ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ) με τα 5000 μαγαζιά για ενδιαφέρουσες αγορές. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ)

Πρωινή αναχώρηση για το λιμάνι από όπου το πλοίο θα μας μεταφέρει στα ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ. Πρώτα θα επισκεφθούμε τη νήσο ΧΑΛΚΗ με τη ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ, για να ακολουθήσει η ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ. Εδώ μπορούμε προαιρετικά να κάνουμε το γύρω του όμορφου νησιού πάνω σε παραδοσιακές άμαξες και να γευματίσουμε σε παραλιακό εστιατόριο. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στη πόλη, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Με όμορφες εικόνες, με τις καλύτερες εντυπώσεις και πολλά σουβενίρ ξεκινάμε από τη γνωστή πλέον διαδρομή για τη ΡΑΙΔΕΣΤΟ και τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο φθάνουμε στην πόλη της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ για σύντομη στάση - επίσκεψη. Η διαδρομή μας συνεχίζεται μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για την πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ όπου και θα διανυκτερεύσουμε.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

* Είναι δυνατόν οι διανυκτερεύσεις στην Ελλάδα να γίνουν στην περιοχή της Ξάνθης ή της Καβάλας.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονα πούλμαν.
- Διαμονή, 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* στην Ελλάδα.
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη.
- Δύο πρωινά στα ξενοδοχεία στην Ελλάδα.
- Τέσσερα πρωινά και τέσσερα γεύματα η δείπνα σε επιλεγμένα εστιατόρια στην Κωνσταντινούπολη.
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα από διπλωματούχο ελληνόφωνο ξεναγό. •Εισιτήρια F/B για τα Πριγκηπόννησα.

- Αρχηγός - συνοδός. • Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φόροι διαμονής. • Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στις παροχές του προγράμματος.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



12 ημέρες Σμύρνη Καππαδοκία Πόλη



**ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ - ΠΕΡΓΑΜΟ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΑ ΠΡΟΚΟΠΙ
ΚΟΙΛΑΔΑ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΣΙΝΑΣΣΟ - ΜΑΛΑΚΟΠΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΑΤΟΣ - ΑΓΚΥΡΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ**

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Αναχώρηση στις 07:30 από ΑΘΗΝΑ, στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της ΛΑΡΙΣΑΣ και συνεχίζουμε μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ οδού, με την τελευταία μας στάση στην περιοχή της ΜΟΥΣΘΕΝΗΣ, για να καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος, δείπνο προαιρετικά, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ

Πρωινό και αναχώρηση για ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ. Η διαδρομή μας στο μεγαλύτερο μέρος της από την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ, αφήνοντας δεξιά την όμορφη πόλη της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, μας οδηγεί στα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων και τις σύντομες αγορές στα ελληνικά «DUTY FREE SHOPS» περνάμε τη γέφυρα του ΕΒΡΟΥ και τον έλεγχο των τούρκικων συνόρων για να συνεχίσουμε τη διαδρομή μας μέσω ΚΕΣΑΝΗΣ και νέας γέφυρας Ελλησπόντου για το ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ - ΠΕΡΓΑΜΟ - ΣΜΥΡΝΗ

Πρωινή αναχώρηση για επίσκεψη του αρχαιολογικού χώρου της ΤΡΟΙΑΣ. Περνώντας στη συνέχεια από το ΑΙΒΑΛΙ θα επισκεφθούμε την ΠΕΡΓΑΜΟ. Γνωριμία με την αρχαία πόλη της Περγάμου και περιήγηση στην διάσημη Κόκκινη Βασιλική (μία από τις επτά αρχαιότερες εκκλησίες της Ανατολής) και στο Ασκληπιείο (ένα από τα αρχαιότερα νοσοκομεία, βρίσκεται νοτιοδυτικά της πόλης και ήταν αφιερωμένο στο θεό της υγείας). Η Πέργαμος ήταν μια δοξασμένη και πλούσια πόλη της επαρχίας Τευθρανίας της Μυσίας, στη Μικρά Ασία και πρωτεύουσα του ομώνυμου Βασιλείου. Αργά το απόγευμα καταλήγουμε στην πόλη της ΣΜΥΡΝΗΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και περίπατο γνωριμίας με την πόλη, διαν/ση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΣΟΣ - ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ

Σύντομη γνωριμία - περιήγηση με την πόλη και τα αξιοθέατα της ΣΜΥΡΝΗΣ, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τις συνοικίες Kurtulus (η συνοικία του παζαριού), Konak (στα νότια της παραλίας μετά την πλατεία του ρολογιού), Ismet Kartan (το σύγχρονο κέντρο), Alsanak (στο λιμάνι ο πρώην Φραγκομαχάλας), το Κορδελιό και το Καντιφέ Καλέ. Αμέσως μετά αναχωρούμε για

το ΣΕΛΤΣΟΥΚ, για να επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της ΕΦΕΣΟΥ. Για περισσότερο από 1.000 χρόνια, ήταν μία από τις μεγαλουπόλεις του αρχαίου κόσμου και πρωτεύουσα του Ελληνισμού της Μικράς Ασίας. Πρόκειται για το πλέον καλοδιατηρημένο και πολυσύχναστο αρχαιολογικό χώρο της Τουρκίας. Συνεχίζουμε με προορισμό την περιοχή του ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ. Στη διαδρομή μας θα συναντήσουμε και θα επισκεφθούμε την ΑΦΡΟΔΙΣΙΑ, όπου υπήρχε σχολή γλυπτικής στην αρχαία εποχή, το Ναό της Αφροδίτης και το αρχαίο στάδιο. Άφιξη νωρίς το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και περιήγηση της πόλης, που δημιουργήθηκε όταν μία πηγή μεγάλης περιεκτικότητας σε διαλυμένο δικαρβονικό ασβέστιο χύθηκε ως καταρράκτης από την άκρη ενός γκρεμού. Το υγρό κρύωσε και σκλήρυνε αφήνοντας πίσω του εναποθέσεις ασβεστίου, διαμορφώνοντας φυσικές λίμνες, υψώματα και προεξοχές. Οι εντυπωσιακές λίμνες λευκού ασβεστίου, που εφάπτονται στις πλαγιές των βουνών, ανέκαθεν υπήρξαν από τις πιο δημοφιλείς φωτογραφίες σε αναμνηστικές κάρτες στην Τουρκία. Το Παμούκκαλε, το όνομα του οποίου στην κυριολεξία σημαίνει «κάστρο από βαμβάκι», είναι επίσης η περιοχή όπου βρισκόταν η αρχαία πόλη της Ιεράπολης. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΡΟΚΟΠΙ ή ΝΕΑΠΟΛΗ

Αναχώρηση το πρωί για ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ, όπου με ενδιάμεσες στάσεις θα τακτοποιηθούμε νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στο ΠΡΟΚΟΠΙ. Δείπνο και πρώτη γνωριμία με την πόλη που βρίσκεται στην καρδιά της Καππαδοκίας, στην ηφαιστειογενή περιοχή, όπου ο άνεμος και η διάβρωση εργάστηκαν αιώνες για να δημιουργήσουν τους κώνους, τα φαράγγια και τις κοιλάδες, που συνθέτουν ένα υπέροχο τοπίο. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΚΟΙΛΑΔΑ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ)

Ξενάγηση - γνωριμία με την περιοχή της ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΑΜΑΤΟΣ, όπου χάρη στην ομορφιά της και τους βυζαντινούς θησαυρούς που διαθέτει, είναι ένα από τα θαύματα του σύγχρονου κόσμου, η συνάντηση της φωτιάς, του νερού και του αέρα. Το λεκανοπέδιο της Καππαδοκίας έχει σχηματιστεί από διάβρωση και ανήκει σε ένα αρχαίο οροπέδιο, το έδα-





φος του οποίου αποτελείται από ηφαιστειακό υλικό, πολύ μαλακό, από τη συσσώρευση λάβας και λάσπης που κύλησαν από τα βουνά. Από την διάβρωση το έδαφος σχίστηκε, δίνοντας στο τοπίο μια όψη σεληνιακή. Έτσι το οροπέδιο αλλοιώθηκε, παίρνοντας εκπληκτικά σχήματα. Συναντά κανείς λοιπόν στο βάθος της κοιλάδας, κώνους, κολόνες, πύργους, πυραμίδες ή βελόνες των οποίων το ύψος φτάνει μέχρι και τα τριάντα μέτρα. Υπάρχουν 360 εκκλησίες λαξευμένες μέσα στο μαλακό ηφαιστειακό υλικό. Θα επισκεφθούμε το χωριό ΖΕΛΒΕ λαξευμένο μέσα στα βράχια, το Ουτζισάρ και την Άβανο, χτισμένη στις όχθες του Άγιου ποταμού, περιοχή φημισμένη για τις βιοτεχνίες υφαντών και κεραμικών. Επιστροφή στο Προκόπι για δείπνο και προαιρετική διασκέδαση με χορούς των Μεβλιανιάνων (Δερβίσηδων) και διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ:ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

(ΣΙΝΑΣΣΟ - ΜΑΛΑΚΟΠΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΑΤΟΣ)

Επίσκεψη στη ΣΙΝΑΣΣΟ και ξενάγησή στον ιερό Ναό του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης, καθώς και το Ναό του Αγίου Βασιλείου. Ακολουθεί επίσκεψη - ξενάγηση στην υπόγεια πόλη της Μαλακοπής, σε βάθος 55μ. και έκταση 4,500 τ.μ.. Θα γνωρίσουμε την καλοδιατηρημένη εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων, και θα θαυμάσουμε τον τρούλο που παραμένει σχεδόν άθικτος, για να συνεχίσουμε με την Καρβάλη για επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Γρηγορίου του Ναζιανζηνού. Επόμενος σταθμός η κοιλάδα του Περιστρέματος (Ihlara), με τις εκπληκτικά λαξευμένες εκκλησίες στη λάβα που έχει παγώσει. Θα θαυμάσουμε ένα ιδιόμορφο τοπίο στο οποίο υπάρχουν περίπου 100 λαξευμένες εκκλησίες, τέσσερες εκ των οποίων θα γνωρίσουμε. Οι κάθετοι βράχοι κομμένοι σαν από μαχαίρι, εντυπωσιάζουν. Επιστροφή στο Προκόπι, δείπνο, διανυκτέρευση.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
- (9) διαν/σεις στην Τουρκία σε ξενοδοχεία 4* και (02) διαν/σεις στην ΕΛΛΑΔΑ σε ξενοδοχεία 3*.
- Ημιδιατροφή στην ΤΟΥΡΚΙΑ, πρωινό στην Ελλάδα, (11 πρωινά & 9 δείπνα).
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός - συνοδό. • Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΑΓΚΥΡΑ

Πρωινή αναχώρηση για ΑΓΚΥΡΑ. Άφιξη και σύντομη περιήγηση - ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Τουρκίας. Μια πόλη με δύο όψεις η μια σαφώς σύγχρονη, αποτέλεσμα της θέλησης ενός μόνο ανθρώπου, του Ατατούρκ για τη δημιουργία σπουδαίου ασιατικού κέντρου, η άλλη παλαιά που μαρτυρεί το παρελθόν της Τουρκικής πρωτεύουσας. Επίσκεψη στο Μουσείο του Ατατούρκ ένα πραγματικά μεγαλοπρεπές μνημείο. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο και διανυκτέρευση.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΑΓΚΥΡΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

Αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη όπου με ενδιάμεσες στάσεις, θα φθάσουμε νωρίς το βράδυ, δείπνο και πρώτη γνωριμία με τη φωτισμένη πόλη, διανυκτέρευση.

10Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Πρωινό και περιήγηση - ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της «ΠΟΛΗΣ». Πρώτος σταθμός ένα από τα σπουδαιότερα τζαμιά της πόλης με έξι μιναρέδες, το «ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ» του ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΧΜΕΤ. Η ξενάγηση μας συνεχίζεται με ένα από τα μεγαλύτερα σύμβολα του Χριστιανισμού, την ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. Ακολουθεί επίσκεψη στο Πατριαρχείο και την Παναγία των Βλαχερνών. Αμέσως μετά μια MINI κρουαζιέρα στο ΒΟΣΠΟΡΟ προαιρετικά, θα μας χαρίσει μοναδικά τοπία. Γεύμα και περίφημη ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ) μας περιμένει στη συνέχεια με τα 5000 μαγαζιά για ενδιαφέρουσες αγορές. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος το βράδυ, για βόλτα στη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης TAKSIM. Προαιρετική διασκέδαση σε νυχτερινό κέντρο με καλό φαγητό, μουσική και ORIENTAL. Διανυκτέρευση.

11Η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Μετά το πρωινό και επίσκεψη στη περίφημη ΜΟΝΗ της ΧΩΡΑΣ, το ΜΠΑΛΟΥΚΛΗ (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) με τα θρυλικά ψάρια και τους Τάφους των Πατριαρχών. Με όμορφες εικόνες, με τις καλύτερες εντυπώσεις και πολλά σουβενίρ, ξεκινάμε για τη ΡΑΙΔΕΣΤΟ και τα Ελληνοτουρκικά σύνορα. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο, φθάνουμε στην πόλη της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ. Η διαδρομή μας συνεχίζεται μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Άφιξη τακτοποίηση στο ξεν/χείο, δείπνο προαιρετικά, διαν/ση.

12Η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ. Με μικρές στάσεις καθοδόν φθάνουμε το βράδυ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

* Είναι δυνατόν το πρόγραμμα να εκτελεσθεί αντίστροφα και οι διανυκτερεύσεις στην Καππαδοκία να γίνουν στην Άβανο ή το Έφσεισ και στην Ελλάδα οι διανυκτερεύσεις να γίνουν και σε μια από τις πόλεις ΞΑΝΘΗ η ΚΑΒΑΛΑ.

* Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
- Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Γενικοί Όροι

(ΓΟΣ) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ

Βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 7/2018, κατ' εφαρμογή της Οδηγίας ΕΕ 2015/2302

Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια μας, οι οποίοι περιγράφονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του γραφείου μας (www.thiamistours.gr) και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και οι πληροφορίες που παρέχονται, από τα αναλυτικά προγράμματα τα ενημερωτικά δελτία των εκδρομών και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο τεθεί υπόψη σας σχετικά με το ταξίδι σας. Η συμμετοχή σας σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Στους Γενικούς Όρους Συμμετοχής αναφέρονται γενικές πληροφορίες, καθώς και τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των δύο συμβαλλόμενων μερών στο οργανωμένο ταξίδι. Για τις ειδικές πληροφορίες (προορισμοί, προγράμματα, παροχές, τιμές, διάρκεια, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, μέσα μεταφοράς, καταλύματα, επισκέψεις κτλ.), που αφορούν το κάθε οργανωμένο ταξίδι χωριστά, οφείλετε να συμβουλευέστε το εκάστοτε ισχύον πρόγραμμα και τον σχετικό τιμοκατάλογο. Τα προγράμματα των ταξιδιών, ισχύουν για την περίοδο που αναγράφονται στα σχετικά έντυπα ή στο Site της THIAMIS TOURS S.A. (www.thiamistours.gr) όπου αναφέρονται και τυχόν αλλαγές, διορθώσεις και πληροφορίες για τα ταξίδια, που δεσμεύουν όλους τους ταξιδιώτες και σε συνδυασμό πάντα με τον ισχύοντα έντυπα προγράμματα, τιμοκαταλόγους και τα ενημερωτικά δελτία των εκδρομών.

ΑΠΟΔΟΧΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ

Η συμμετοχή σας σε οποιαδήποτε εκδρομή του προγράμματος προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των γενικών όρων αυτού. Οι παρόντες γενικοί όροι μαζί με το πρόγραμμα της εκδρομής και τον τιμοκατάλογο, αποτελούν την σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού κάθε εκδρομέα με το γραφείο που οργανώνει την εκδρομή και αποτελεί υποχρέωση των εκδρομέων να προσέλθουν για την υπογραφή της ή να μεριμνήσουν ώστε να γίνει με ηλεκτρονική αλληλογραφία. Σε κάθε περίπτωση η εξόφληση της εκδρομής, σημαίνει αυτόματα την αποδοχή των όρων της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού.



ΘΥΑΜΙΣ ΤΟΥΡΣ Α.Τ.Μ.Ε.

ΑΡ. ΜΗ.Τ.Ε.: 0206Ε60000461500



Ασκληπιού 156, 114 71, Αθήνα,
Τηλ.: 210 64 10 330, 64 52 577-8, 64 44 002, 64 11 383
Fax: 210 64 45 627, e-mail: info@thiamistours.gr
www.thiamistours.gr

